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UZSĀKTI BŪVDARBI 
PIE GĀJĒJU TILTA PĀR 
DUBNAS UPI

23. martā uzsākti gājēju til-
ta pār Dubnas upi pārbūves un 
pievedceliņu atjaunošanas darbi. 
Būvdarbu laikā gājēju un velosipē-
distu kustība pa tiltu abos virzie-
nos būs pilnībā slēgta. 

Būvdarbu laikā tiks pārbūvē-
tas tilta konstrukcijas un atjaunoti 
pievedceliņi, uzstādīts jauns ap-
gaismojums, kas izgaismos gan 
pievedceliņus, gan tiltu, kā arī jau-
ni labiekārtojuma elementi.

Gājēju un velosipēdistu kustī-
ba novirzīta pa autoceļa tiltu pār 
Dubnas upi. Iedzīvotāji tiek aicinā-
ti ievērot izvietotās zīmes un iero-
bežojumus – tie nepieciešami, lai 
droši un kvalitatīvi veiktu darbus.

Būvdarbi tiek īstenoti projek-
ta „Teritorijas attīstība Līvānu pil-
sētā – Gājēju tilta pār Dubnas upi 
infrastruktūras attīstība un drošī-
bas nodrošināšana” ietvaros. Dar-
bus veic uzņēmums SIA „BALTIJAS 
BŪVE”, būvuzraudzību nodrošina 
SIA „BaltLine Globe”, bet autoruz-
raudzību veic SIA „BT Projekts”.

ATSĀKTI 
ASFALTBETONA 
SEGUMA 
ATJAUNOŠANAS DARBI 
RĪGAS UN ZAĻAJĀ IELĀ 
LĪVĀNOS, KĀ ARĪ UZ 
AUTOCEĻA S02 
„SUTRI – RAGAVIKI”

Līvānu pilsētā un Sutru pa-
gastā turpinās nozīmīgi ceļu infra-
struktūras uzlabošanas darbi. Pēc 
tehnoloģiskā pārtraukuma būv-
darbi tiks atsākti Rīgas ielā Līvā-
nos, tuvākajā laikā tie turpināsies 
arī Zaļajā ielā, savukārt autoceļa 
S02 „Sutri – Ragaviki” posmā darbi 
tiks atsākti aprīļa beigās.

Līvānos seguma atjaunošana 
notiek divās nozīmīgās pilsētas ie-
lās. Rīgas ielā būvdarbi atsāksies 
ar 7. aprīli un norisināsies valsts 
galvenā autoceļa A6 „Rīga – Dau-

LĪVĀNU NOVADĀ TURPINĀS INFRASTRUKTŪRAS SAKĀRTOŠANA UN 
VIDES LABIEKĀRTOŠANA

gavpils” posmā no Grīvas aktīvās 
atpūtas parka līdz Biedrības ielas 
krustojumam, bet darbu turpinā-
jums paredzēts no Biedrības ielas 
krustojuma līdz pilsētas robežai 
Daugavpils virzienā. Tuvākajā laikā 
tiks uzsākti darbi Zaļajā ielā, kur 
tie notiks posmā no Domes ielas 
krustojuma līdz Raiņa ielas krusto-
jumam, kur paredzēta ceļa segu-
ma virskārtas ieklāšana.

Vienlaikus seguma atjaunoša-
nas darbi notiks arī Sutru pagas-
tā, autoceļa S02 „Sutri – Ragaviki” 
1. kārtas posmā no krustojuma ar 
valsts reģionālo autoceļu P63 „Lī-
vāni – Preiļi” līdz krustojumam ar 
autoceļu S09 „Sutri – Druva”. Šajā 
posmā turpināsies asfaltbetona 
seguma ieklāšana.

Būvdarbi tiek īstenoti pro-
jekta „Līvānu novada publiskās 
infrastruktūras kvalitātes uzlabo-
šana uzņēmējdarbības attīstības 
veicināšanai” ietvaros. To mērķis 
ir uzlabot satiksmes drošību, ceļu 
kvalitāti un veicināt uzņēmējdar-
bības attīstībai nepieciešamās in-
frastruktūras sakārtošanu.

Autoceļa S02 „Sutri – Ragavi-
ki” būvdarbus veic SIA „Latgales 
ceļdaris”, būvuzraudzību nodroši-
na SIA „IV 2”, bet autoruzraudzību 
veic SIA „PRO VIA”. Rīgas un Zaļajā 
ielā darbus veic SIA „OŠUKALNS”, 
būvuzraudzību nodrošina SIA „IV 
2” un SIA „VIATESTI”, bet autoruz-
raudzību veic SIA „ReālProjekts”.

Satiksme būvdarbu laikā tiks 
organizēta atbilstoši būvdarbu 
veicēju izstrādātajām satiksmes 
organizācijas shēmām, ievērojot 
objektos uzstādītās ceļa zīmes, 
luksoforus un drošības barjeras. 

Rīgas un Zaļajā ielā satiksme 
tiks nodrošināta, taču ar ierobe-
žojumiem, vienlaikus saglabājot 
piekļuvi privātīpašumiem, kā arī 
nodrošinot operatīvā, atkritumu 
savākšanas un piegādes trans-
porta kustību. Arī uz autoceļa S02 
„Sutri – Ragaviki” satiksme tiks 
saglabāta, organizējot kustību pa 
vienu joslu ar luksofora palīdzību 
un nodrošinot operatīvā transpor-
ta pārvietošanos.

Iedzīvotāji un autovadītāji aici-
nāti būt īpaši uzmanīgiem, ievērot 
izvietotās ceļa zīmes un satiksmes 

organizācijas izmaiņas, kā arī šķēr-
sot būvdarbu zonas ar atļauto 
braukšanas ātrumu. Ierobežojumi 
ir nepieciešami, lai darbus varētu 
veikt droši un kvalitatīvi.

TIKS ATSĀKTI 
BŪVDARBI PIE 
LĪVĀNU PUSSALAS 
TERITORIJAS 1. KĀRTAS 
BŪVNIECĪBAS

Aprīlī tiks atsākti Līvānu pus-
salas labiekārtošanas 1. kārtas 
būvdarbi un turpināsies līdz sezo-
nas beigām. Būvdarbu laikā tiks 
izveidoti pastaigu celiņi, atpūtas 
zona un apstādījumu teritorijas, 
kā arī uzstādīti dažādi labiekār-
tojuma elementi. Plānotie uzla-
bojumi sekmēs vides kvalitāti un 
sniegs jaunas iespējas iedzīvotā-
jiem atpūtai pie Daugavas.

Lai nodrošinātu drošu un kva-
litatīvu darbu norisi, būvdarbu 
laikā teritorija tiks norobežota un 
pieeja objektam būs liegta. Iedzī-
votāji aicināti nepārvietoties pa 
būvdarbu zonu un tās tuvumā, kā 
arī ievērot izvietotās zīmes un no-
teiktos ierobežojumus.

Būvdarbi tiek īstenoti projekta 
„Daugavas krasta sakopšana un 
stiprināšana veicinot pielāgošanos 
klimata pārmaiņām” ietvaros. Dar-
bus veic uzņēmums SIA „VIDZEMES 
BŪVNIEKS”, būvuzraudzību no-
drošina SIA „BaltLine Globe”, bet 
autoruzraudzību veic SIA „BM-pro-
jekts”. 

LĀČPLĒŠA IELĀ TAPS 
JAUNS BĒRNU ROTAĻU 
LAUKUMS

Tuvākajā laikā daudzdzīvokļu 
māju iekšpagalmā Lāčplēša ielā 
23 tiks uzsākti jauna bērnu rotaļu 
laukuma izveides darbi. Publiska-
jā ārtelpā paredzēts izveidot bēr-
nu rotaļu aktivitāšu laukumu 315 
m2  platībā. Jaunā rotaļu laukuma 
atrašanās vieta tika noteikta iedzī-
votāju balsojumā, kas norisinājās 
2025. gadā.

Projekta ietvaros plānots uz-

stādīt rotaļu elementus, soliņus 
un atkritumu urnas, kā arī izbū-
vēt gumijas segumu. Laukuma 
izveides procesā tiks ievēroti visi 
drošības standarti, kā arī funkcio-
nālās un estētiskās prasības, lai 
bērniem nodrošinātu pievilcīgu, 
drošu un attīstošu vidi.

Darbu laikā zaļā zona būs 
norobežota, taču iedzīvotājiem 
daudzdzīvokļu ēku iekšpagalmā 
tiks nodrošināta piekļuve saviem 
īpašumiem. Iedzīvotāji aicināti ie-
vērot izvietotās zīmes un norobe-
žojumus, jo tie ir nepieciešami, lai 
darbus varētu veikt droši un kva-
litatīvi.

Būvdarbi tiek īstenoti projekta 
„Bērnu rotaļu aktivitāšu laukuma 
izveide, aprīkojuma piegāde un 
uzstādīšana” ietvaros. Darbus veic 
uzņēmums SIA „JURLAT”. 

PIE LŪZENIEKU 
PAMATSKOLAS 
IZVEIDOS JAUNU 
SPORTA AKTIVITĀŠU 
LAUKUMU

Drīzumā pie Lūzenieku pa-
matskolas ēkas tiks uzsākti jauna 
sporta aktivitāšu laukuma izvei-
des darbi. Publiskajā ārtelpā pare-
dzēts izbūvēt 190 kvadrātmetrus 
plašu sporta aktivitāšu laukumu, 
kas būs piemērots bērnu fiziska-
jām nodarbēm un aktīvai brīvā lai-
ka pavadīšanai.

Projekta ietvaros tiks uzstādī-
ti vingrošanas elementi, soliņi un 
atkritumu urnas, kā arī izbūvēts 
gumijas segums. Laukuma izveidē 
tiks ievēroti drošības standarti, kā 
arī funkcionālās, estētiskās un vi-
des pieejamības prasības, nodro-
šinot bērniem pievilcīgu, attīstošu 
un mūsdienīgu sporta aktivitāšu 
zonu.

Lai darbus varētu veikt dro-
ši un kvalitatīvi, darbu laikā zaļā 
zona tiks norobežota, un piekļuve 
būvdarbu vietai būs liegta. 

Būvdarbi tiek īstenoti pro-
jekta „Infrastruktūras un mācību 
vides pilnveide efektīvas, kvali-
tatīvas un mūsdienīgas izglītības 
īstenošanai Rudzātu speciālā pa-

matskola (Lūzenieku pamatskola 
ar 01.09.2024.) Līvānu novadā” ie-
tvaros. Darbus veic uzņēmums SIA 
„JURLAT”.

TURPINĀSIES 
BŪVDARBI PIE 
RUDZĀTU PARKA 
LABIEKĀRTOŠANAS 

Tuvākajā laikā Rudzātu pagas-
tā tiks atsākti estrādes un parka 
labiekārtošanas 1. un 2. kārtas 
būvdarbi. Projekta ietvaros pare-
dzēts turpināt teritorijas sakārto-
šanu, veidojot iedzīvotājiem pie-
vilcīgu un funkcionālu vidi atpūtai 
un brīvā laika pavadīšanai.

Plānotie uzlabojumi būtiski 
papildinās Rudzātu pagasta pub-
lisko ārtelpu, padarot to ērtāku  
un estētistāku gan vietējiem ie-
dzīvotājiem, gan apmeklētājiem. 
Būvdarbu laikā plānots izbūvēt 
pastaigu celiņus, izveidot atpūtas 
zonas un apstādījumu teritorijas, 
kā arī ierīkot jaunu automašīnu 
stāvlaukumu. 

Lai nodrošinātu drošu un kva-
litatīvu darbu norisi, būvdarbu lai-
kā teritorija ir norobežota un pie-
kļuve objektam liegta. Iedzīvotāji 
aicināti ievērot izvietotās zīmes un 
noteiktos ierobežojumus.

Būvdarbi tiek īstenoti pro-
jekta „Rudzātu parka teritorijas 
labiekārtošana Rudzātu pagastā, 
Līvānu novadā” ietvaros. Darbus 
veic uzņēmums SIA „CBF & LAND-
SCAPE”, būvuzraudzību nodrošina 
SIA „GEO CONSULTANTS”, bet au-
toruzraudzību veic SIA „A2C”. 

Pašvaldība atvainojas iedzī-
votājiem par iespējamām neēr-
tībām, kas būvdarbu laikā var 
rasties saistībā ar satiksmes or-
ganizācijas izmaiņām, pārvieto-
šanās ierobežojumiem, piekļu-
ves apgrūtinājumiem, troksni 
un citiem īslaicīgiem traucēju-
miem. Vienlaikus aicinām iedzī-
votājus izturēties ar sapratni, jo 
visi darbi tiek veikti, lai uzlabo-
tu publisko infrastruktūru, sa-
kārtotu vidi un veicinātu Līvānu 
novada attīstību.
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LĪVĀNU NOVADA PAŠVALDĪBA AR 
IEDZĪVOTĀJIEM PĀRRUNĀ AKTUĀLOS 
JAUTĀJUMUS

4. martā Līvānu novada Kul-
tūras centrā notika Līvānu nova-
da pašvaldības vadības tikšanās 
ar novada iedzīvotājiem. 

Tikšanās laikā tika pārrunā-
tas 2026. gada pašvaldības bu-
džeta aktualitātes, būtiskākās 
ieceres un prioritātes, kā arī iz-
glītības jomas aktualitātes. Iedzī-
votāji informēti arī par teritorijas 
plānošanas jautājumiem un jau-

nāko informāciju par iedzīvotāju 
padomēm.

Īpaša uzmanība veltīta rīcī-
bai plūdu gadījumā – pašvaldības 
darbībām situācijas monitorē-
šanā, informācijas apritei un ie-
dzīvotāju brīdināšanas kārtībai. 
Tāpat pārrunātas aktualitātes 
saistībā ar gaidāmajām Līvānu 
simtgades svinībām un citiem no-
vadam nozīmīgiem jautājumiem.

Tikšanās laikā no klātesoša-
jiem saņemti vairāki vērtīgi ietei-
kumi, kurus turpmāk pārrunāsim 
un virzīsim risināšanai sadarbībā 
ar atbildīgajiem speciālistiem.

Pašvaldība pateicas ikvie-
nam iedzīvotājam par klātbūtni, 
aktīvu līdzdalību un viedokļa iz-
teikšanu – iedzīvotāju iesaiste ir 
būtiska, lai kopīgi attīstītu Līvānu 
novadu.

Līvānu novada pašvaldība no-
dod atsavināšanai, pārdodot mu-
tiskā izsolē ar augšupejošu soli, 
Līvānu novada pašvaldībai piede-
rošo nekustamo īpašumu Jersikas 
pagastā, Līvānu novadā ar kadastra 
numuru 7652  005 0279, kas sastāv 
no zemes vienības ar kopējo platību 
0,0614 ha ar kadastra apzīmējumu 
7652 005 0279.

Izsoles objekta nosacītā cena 
(sākumcena) – 1000 EUR, izsoles so-
lis – 100 EUR.

Izsolei var pieteikties, iesnie-
dzot pieteikumu Līvānu novada 
pašvaldībā, Rīgas ielā 77, Līvānos, 
Līvānu novadā, līdz 2026. gada 17. 
aprīļa plkst. 12.00.

Izsole notiks 2026. gada 21. 
aprīlī plkst. 15.30 Rīgas ielā 77, Lī-
vānos, Līvānu novadā, sēžu zālē (1. 
stāvā). 

***
Līvānu novada pašvaldība no-

dod atsavināšanai, pārdodot mutis-

STĀJUŠIES SPĒKĀ SAISTOŠIE 
NOTEIKUMI PAR LĪVĀNU PILSĒTAS 
UN NOVADA PAGASTU IELU, 
AUTOCEĻU UZTURĒŠANAS UN 
LIETOŠANAS KĀRTĪBU

No 7. marta stājušies spēkā 
2026. gada 26. februārī Līvānu no-
vada pašvaldības domes sēdē pie-
ņemtie saistošie noteikumi Nr. 2 
„Līvānu novada Līvānu pilsētas un 
novada pagastu ielu, autoceļu uz-
turēšanas un lietošanas kārtība”. 

Saistošie noteikumi nosaka  Lī-
vānu novada pašvaldības Līvānu 

pilsētas un novada pagastu ielu, 
autoceļu uzturēšanas un lietoša-
nas kārtību un šo noteikumu izpil-
des kontroles kārtību.

Ar pilnu informāciju var iepa-
zīties Līvānu novada pašvaldības 
tīmekļa vietnē www.livani.lv un 
Latvijas Republikas tiesību aktu tī-
mekļa vietnē www.likumi.lv.

AICINĀM SUŅU SAIMNIEKUS SAVĀKT PĒC SAVA 
MĀJDZĪVNIEKA 

Ziemai atkāpjoties un sniegam 
kūstot, Līvānu novada pašvaldība 
arvien biežāk saņem iedzīvotāju 
sūdzības par nesavāktiem suņu 
ekskrementiem publiskajā vidē. 
Lai arī pilsētas publisko teritoriju 
uzkopšanu veic sētnieki vai attiecī-
go zemes gabalu un ēku īpašnieki, 
sava mājdzīvnieka atstāto ekskre-
mentu savākšana ir suņu īpašnieku 
pienākums un atbildība. Šī prob-
lēma īpaši saasinās pavasarī, kad 

sniega segai kūstot, publiskajā vidē 
kļūst redzamas iepriekš zem sniega 
palikušās piesārņojuma vietas.

Līvānu novada saistošajos no-
teikumos Nr. 18 „Par mājas (istabas) 
dzīvnieku reģistrācijas, uzskaites, 
turēšanas un izķeršanas kārtību Lī-
vānu novadā” norādīts, ka nedrīkst 
pieļaut, ka mājas dzīvnieki rada 
netīrību daudzdzīvokļu dzīvojamo 
māju koplietošanas telpās un sa-
biedrisko ēku telpās, kā arī pilsētas 

un ciemu sabiedriskajās vietās.
Pienākums mājdzīvnieka īpaš-

niekiem savākt ekskrementus, 
vedot savu mājdzīvnieku pastaigā 
ārpus savas teritorijas, noteikts arī 
MK noteikumu Nr. 411 „Mājas (is-
tabas) dzīvnieku labturības un aiz-
sardzības noteikumi” 40.4. punktā, 
proti, nekavējoties pēc suņa defe-
kācijas savāc tā ekskrementus. 

Minēto prasību neievērošana ir 
administratīvi sodāma.

IZMAIŅAS MARŠRUTĀ 
LĪVĀNI–STIKLĒRI

No 30. marta reģionālās no-
zīmes autobusu maršrutā Līvāni–
Stiklēri diviem reisiem mainīti reisa 
uzsākšanas laiki.

Reģionālās nozīmes maršrutā 
Nr. 6976 Līvāni–Stiklēri  divos dar-
badienu vakara reisos autobuss 
turpmāk izbrauks desmit minūtes 

vēlāk – no Līvāniem plkst. 17.05 
(iepriekš – plkst. 16.55) un no Stik-
lēriem plkst. 17.45 (iepriekš – plkst. 
17.35).

Reģionālā sabiedriskā trans-
porta pakalpojumus minētajā au-
tobusu maršrutā nodrošina SIA 
„Tukuma auto”. 

ATSĀK KURSĒT MIKROAUTOBUSS 
UZ DRAUDZES KAPSĒTU 

No 30. marta uz Līvānu Draudzes kapiem atsāk kursēt Līvānu novada 
pašvaldības domes mikroautobuss, ko novada iedzīvotāji izmanto, lai ap-
meklētu un sakoptu savu piederīgo atdusas vietas. Tāpat kā citus gadus, 
autobuss kursēs plkst. 10.00 no pieturas „Gaisa tilts” ar apstāšanos katrā 
pieturvietā.  Izbraukšana atpakaļ uz pilsētu plkst. 12.00. Autobusa kursē-
šanas datumi aprīlī un maijā: 13. aprīlis, 27. aprīlis, 11. maijs, 25. maijs.

LĪVĀNU EZERA KRASTS TOP SAKOPTĀKS
27. februārī pašvaldības dar-

binieku un iedzīvotāju iniciatīvu 
grupa Līvānos uzsāka Līvānu ezera 
krasta zonas sakārtošanas darbus, 
izpļaujot niedres gar krasta zonu. 
Šis ir stāsts par cilvēkiem, kuri ne-
gaida, bet rīkojas, lai vide, kurā dzī-
vojam, būtu sakoptāka, pieejamā-
ka un patīkamāka ikvienam.

Darbi veikti atbildīgi un atbil-
stoši vides prasībām – tie ir saska-
ņoti ar Valsts vides dienestu, kas 
izsniedzis atzinumu darbu veikša-
nai. Niedru pļaušana krasta zonā ir 
ieteicama tieši ziemā, kad zeme ir 
sasalusi, jo tas palīdz mazināt risku 
radīt vides piesārņojumu un ļauj 
darbus veikt saudzīgāk.

Līvānu novada pašvaldība no 
sirds pateicas ikvienam par iegul-
dīto darbu un rūpēm par sakoptu 
pilsētvidi! Mazie darbi kopā veido 
lielas pārmaiņas – un šodien tā ir 
daļa no Līvānu ezera krasta.

Līvānu novada domes priekš-
sēdētāja vietniece Aija Smirnova 
atzīmē: „Līvāni ir mūsu kopīgās 
mājas, tāpēc būtiski ir rūpēties ne 
tikai par savu pagalmu, bet vidi, kas 
būtu pieejama ikvienam. Sirsnīgs 

paldies vides speciālistei Gunitai 
Vaivodei par šo ikdienas atgādinā-
jumu! Katrs atsevišķi mēs nevaram 
paveikt lielus darbus, taču apvieno-
joties kopīgā darbā, viss šķietami 
neiespējamais kļūst paveicams.”

AKTUĀLĀS IZSOLES
kā izsolē ar augšupejošu soli, Līvānu 
novada pašvaldībai piederošo ne-
kustamo īpašumu „Rasene” Jersikas 
pagastā, Līvānu novadā, ar kadastra 
numuru 7652  005 0240, kas sastāv 
no zemes vienības ar kopējo platību 
0,1374 ha ar kadastra apzīmējumu 
7652 005 0643. 

Izsoles objekta nosacītā cena 
(sākumcena) – 2600 EUR, izsoles so-
lis – 100 EUR.

Izsolei var pieteikties, iesnie-
dzot pieteikumu Līvānu novada 
pašvaldībā, Rīgas ielā 77, Līvānos, 
Līvānu novadā, līdz 2026. gada 17. 
aprīļa plkst. 12.00.

Izsole notiks 2026. gada 21. 
aprīlī plkst. 16.00 Rīgas ielā 77, Lī-
vānos, Līvānu novadā, sēžu zālē (1. 
stāvā). 

***
Līvānu novada pašvaldība no-

dod atsavināšanai, pārdodot mutis-
kā izsolē ar augšupejošu soli, Līvānu 
novada pašvaldībai piederošo ne-

kustamo īpašumu „Ziedupe” Turku 
pagastā, Līvānu novadā, ar kadastra 
numuru 7686 006 0247, kas sastāv 
no zemes vienības ar kopējo platī-
bu 2,93 ha ar kadastra apzīmējumu 
7686 006 0075. 

Izsoles objekta nosacītā cena 
(sākumcena)  –  10  000  EUR, izsoles 
solis – 200 EUR.

Izsolei var pieteikties, iesnie-
dzot pieteikumu Līvānu novada 
pašvaldībā, Rīgas ielā 77, Līvānos, 
Līvānu novadā, līdz 2026. gada 17. 
aprīļa plkst. 12.00.

Izsole notiks 2026. gada 21. 
aprīlī plkst. 16.30 Rīgas ielā 77, Lī-
vānos, Līvānu novadā, sēžu zālē (1. 
stāvā). 

Papildu informāciju par objek-
tiem var iegūt Līvānu novada Centrā-
lās pārvaldes Nekustamo īpašumu un 
vides pārvaldības nodaļā Rīgas ielā 
77, Līvānos (tālr. saziņai 65307261, 
65307262), vai Līvānu novada Pagas-
tu apvienībā, Rīgas ielā 77, Līvānos 
(tālr. saziņai 26543575).

Valsts tehniskās uzraudzības aģentūra aicina veikt traktortehnikas teh-
nisko apskati pēc iespējas tuvāk tās faktiskajai atrašanās vietai.

Izbraukuma grafika vietā var ierasties jebkura TR vienība tehniskās 
apskates veikšanai. Apskates laikā vadītājam jābūt līdzi derīgai atbilsto-
šas kategorijas transportlīdzekļa vadītāja apliecībai, tehnikas reģistrācijas 
apliecībai un OCTA polisei. Tehniskā apskate ir jāveic arī lauksaimniecības 
pašgājējmašīnām, ekskavatoriem, iekrāvējiem, sedlu sēžas un blakussēžas 
lauksaimniecības un mežsaimniecības visurgājējiem u.c.

Ciems
Aprīlis Maijs

Norises vieta
Datums Laiks Datums Laiks

Pēternieki 15.04.2026 11.00 15.05.2026 9.00 Pie darbnīcām

Rušenieki 15.04.2026 12.00 15.05.2026 10.00 Pie darbnīcām

Rožupe 15.04.2026 13.00 15.05.2026 11.00 Pie darbnīcām

Rudzāti 09.04.2026 11.00 07.05.2026 11.00 Pie katlu mājas

Mālkalns 09.04.2026 12.00 07.05.2026 12.00 Pie ceļa Rudzāti – 
Jaunsilavas

Turki 09.04.2026 13.00 07.05.2025 13.00 Pie darbnīcām

Jersika 17.04.2026 09.00 18.05.2026 11.00 Pie veikala 
(Skolas iela 25)

Upenieki 17.04.2026 10.00 18.05.2026 12.00 Pie darbnīcām 
(Liepu iela 1)

Jaunsilavas 17.04.2026 12.00 29.05.2026 11.00
Pie bijušas 
kokzāģētavas 
(Jaunsilavas iela 2E)

Grāveri 29.05.2026 09.00 K/S „Upeslīči-L” 
teritorija

Sutri 24.04.2026 09.00 25.05.2026 10.30
Pie pagasta 
pārvaldes 
(Uzvaras iela 5)

Raunieši 24.04.2026 10.00 25.05.2026 11.30 Pie darbnīcām
Tehniskā apskate  traktortehnikai  tiek veikta  arī individuāli,  izsaucot 

inspektoru uz traktortehnikas atrašanās vietu, kas īpaši ērti ir tiem saim-
niekiem, kuriem jāiet tehniskā apskate vairākām vienībām vai arī kopā ar 
kaimiņa vienībām. Tehniskajai apskatei pieteikt iespējams arī attālināti vie-
notajā zemkopības nozares e-pakalpojumu vietnē.

Plašāka informācija Valsts tehniskās uzraudzības aģentūras tīmekļa 
vietnē https://www.vtua.gov.lv/lv/traktortehnikas-tehniskas-apskates vai 
zvanot  pa telefonu Tehniskās uzraudzības departamenta Latgales reģiona 
nodaļai Preiļos 28621858 vai 28653191.

TRAKTORTEHNIKAS VALSTS 
TEHNISKĀS APSKATES VIETAS UN 
LAIKI LĪVĀNU NOVADĀ
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AICINĀM PIETEIKT KANDIDĀTUS 
APBALVOJUMAM „LĪVĀNU GODA PILSONIS”

Līdz 5. jūnijam aicinām pieteikt 
pretendentus augstākā Līvānu no-
vada apbalvojuma – Līvānu Goda 
pilsonis – piešķiršanai 2026. gadā. 

Par Līvānu Goda pilsoni var 
kļūt ikviens vietējā sabiedrībā zi-
nāms cilvēks, kurš devis nozīmīgu 
ieguldījumu Līvānu novada attīstī-
bā vai veidojis pozitīvu Līvānu no-
vada tēlu Latvijā un/vai ārvalstīs. 

Lai pieteiktu kandidātu, iedzī-
votājiem līdz 2026. gada 5. jūnijam 
plkst. 15.30 ir jāiesniedz iesnie-
gums Līvānu novada Valsts un paš-
valdības vienotajā klientu apkalpo-
šanas centrā, Rīgas ielā 77, Līvānos. 

Iesniegumā brīvā formā jāapraksta 
pretendenta sasniegumi un no-
pelni, kā arī jāsniedz pretendenta 
un pieteicēja kontaktinformācija. 
Iesniegums jāparaksta vismaz 10 

novada iedzīvotājiem (ar paraksta 
atšifrējumu), kuri ir pilngadīgi un 
deklarēti Līvānu novadā. Preten-
dentus var pieteikt arī domes de-
putāti, valsts un pašvaldības ies-
tādes, Līvānu novadā reģistrētas 
juridiskās personas, biedrības un  
nodibinājumi.

Apbalvojums tiks pasniegts 
šā gada 18. jūlijā – Līvānu pilsētas 
svētku ietvaros. Līvānu Goda pil-
sonim pasniedz sudraba nozīmīti 
un piemiņas velti ar Līvānu nova-
da simboliku, kā arī piešķir naudas 
balvu 500,00 EUR apmērā (pirms 
nodokļu nomaksas).

LĪVĀNU NOVADA PAŠVALDĪBA 
SPER PRAKTISKUS SOĻUS 
SADARBĪBĀ AR RTU LĪVĀNU 
SLIMNĪCAS TERITORIJAS 
ATTĪSTĪBAI

Rīgas Tehniskās universitātes pārstāvji un studenti iepazīstas 
ar Līvānu slimnīcas teritoriju

18. martā Līvānu novada paš-
valdībā notika tikšanās ar Rīgas Teh-
niskās universitātes pārstāvjiem un 
studentiem, iezīmējot konkrētus un 
praktiskus soļus Līvānu slimnīcas 
teritorijas attīstībā. Vizītes laikā ar-
hitektūras studenti klātienē iepazi-
nās ar teritoriju, tās esošo situāciju, 
potenciālu un iespējām nākotnē 
veidot to kā sakārtotu, funkcionālu 
un mūsdienīgu vidi.

Līvānu novada pašvaldība 
mērķtiecīgi attīsta sadarbību ar 
augstākās izglītības iestādēm, lai 
līdzās novadā jau esošajai pieredzei 
un zināšanām iegūtu arī papildu 
skatījumu teritoriju attīstībai. Sa-
darbība ar Rīgas Tehnisko universi-
tāti ir nozīmīga, jo tā ļauj apvienot 
vietējo pieredzi, izpratni par kon-
krēto vidi un vajadzībām ar akadē-
misko redzējumu un jaunu speciā-
listu idejām.

Sadarbība ar Rīgas Tehnisko 
universitāti šobrīd ir vērsta uz Lī-
vānu slimnīcas teritoriju. Tā ir līvā-
niešiem labi pazīstama teritorija ar 
skaidru vietu pilsētvidē un attīs-
tības potenciālu nākotnē. Līdzās 
vietējo iedzīvotāju pieredzei un 
izpratnei par teritorijas līdzšinējo 
izmantojumu vērtīgs ir arī jauno 
speciālistu skatījums, kas palīdz pa-
pildināt kopējo redzējumu par teri-
torijas attīstību nākotnē.

Teritorijas apskate klātienē ir 
nozīmīgs posms, lai izvērtētu tās 
esošo situāciju un iezīmētu iespē-
jamos attīstības virzienus, veidojot 
pārdomātus priekšlikumus terito-
rijas labiekārtošanai, funkcionali-
tātes uzlabošanai un kvalitatīvas 
vides attīstībai. Šādi praktiski soļi 
ir būtiska daļa no mērķtiecīgas un 
atbildīgas pieejas novada attīstībai.

„Mēs ejam prom no formālas 
domāšanas un virzāmies uz prak-
tisku rīcību. Līvānu novadā mums 
ir svarīgi ne tikai runāt par attīstī-
bu, bet arī soli pa solim to īstenot. 
Sadarbība ar Rīgas Tehnisko uni-
versitāti ir tieši šāds piemērs – mēs 
piesaistām zināšanas, jaunas idejas 
un profesionālu skatījumu, lai kon-

krētas teritorijas attīstītu mērķ-
tiecīgi, kvalitatīvi un ar redzējumu 
nākotnei. Līvānu slimnīcas teritorija 
ir viena no vietām, kur šādu pieeju 
redzam kā īpaši nozīmīgu,”  uzsver 
Līvānu novada pašvaldības domes 
priekšsēdētāja vietniece Aija Smir-
nova.

Sadarbība ar izglītības iestā-
dēm sniedz ieguvumu abām pu-
sēm, proti, no vienas puses, novads 
iegūst svaigu, argumentētu un pro-
fesionālu skatījumu uz savu teritori-
ju attīstību, no otras puses, studen-
tiem tā ir iespēja iesaistīties reālos 
procesos, strādāt ar konkrētu vidi 
un dot savu pienesumu vietām, ku-
rām ir potenciāls augt un attīstīties.

Līvānu novadā sadarbība ar iz-
glītības iestādēm kļūst par arvien 
nozīmīgāku novada attīstības vir-
zienu. Līdzās sadarbībai ar Rīgas 
Tehnisko universitāti Līvānu nova-
dā attīstās arī iniciatīvas sadarbībai 
ar Latvijas Mākslas akadēmiju un 
Igaunijas Mākslas akadēmiju. No-
zīmīgs partneris šajā procesā ir arī 
nevalstiskais sektors, kas līdzdarbo-
jas jaunu ideju, pieredzes apmaiņas 
un dažādu sadarbības formu attīs-
tībā novadā.

Līvānu novada attīstība vēstu-
riski saistīta ar rūpniecību, amat-
niecības tradīcijām un uzņēmējdar-
bību, tādēļ sadarbība ar izglītības 
iestādēm ir loģisks un perspektīvs 
virziens. Tās dod iespēju savienot 
vietējo identitāti ar mūsdienīgu 
skatījumu, izglītību, radošumu un 
uzņēmējdarbības vajadzībām. Arī 
vairākiem Līvānos strādājošajiem 
uzņēmumiem izglītības kvalitāte un 
zinošu cilvēku piesaiste ir būtisks 
priekšnoteikums ilgtspējīgai attīs-
tībai.

Pilsētas un visa reģiona izaugs-
mei būtiska ir spēja piesaistīt cilvē-
kus ar zināšanām, idejām un vēlmi 
iesaistīties. Ne tikai tos, kuri šeit 
dzimuši un auguši, bet arī tos, kuri 
ar savu pieredzi un profesionālo re-
dzējumu papildina kopējo redzēju-
mu un stiprina Līvānu un reģionālo 
– Latgales attīstības potenciālu.

AIZVADĪTS KOMUNISTISKĀ GENOCĪDA UPURU 
PIEMIŅAS DIENAS PASĀKUMS

Godinot 1949. gada komunis-
tiskā režīma politisko represiju un 
deportāciju upuru piemiņu, 25. 
martā Līvānu Evaņģēliski luteriska-
jā baznīcā aizvadīts piemiņas brīdis 
kopā ar mūziķi Madaru Keivomegi.

Pēc piemiņas brīža klātesošie 
devās gājienā uz piemiņas akme-
ni, kur tika nolikti ziedi un iedegtas 
svecītes. Ziedus nolika arī Līvā-
nu novada domes priekšsēdētājs 
Dāvids Rubens un priekšsēdētāja 
vietniece Aija Smirnova, izrādot 
cieņu represiju upuriem un aicinot 
sabiedrību saglabāt atmiņā šos tra-
ģiskos vēstures notikumus.

Šī piemiņas diena vēlreiz ap-

liecina, cik nozīmīgas ir brīvības un 
demokrātijas vērtības, un atgādina 
par nepieciešamību būt vienotiem, 
lai nepieļautu līdzīgu traģēdiju at-
kārtošanos nākotnē.

Šogad apritēja 77 gadi kopš 
1949. gada 25. marta deportāci-
jām – lielākās civiliedzīvotāju izve-
šanas akcijas, ko PSRS okupācijas 
vara īstenoja Baltijā. Uz Sibīriju un 
citiem attāliem Krievijas ziemeļu re-
ģioniem tika izsūtīti vairāk nekā 90 
000 Baltijas iedzīvotāju, no kuriem 
lielākā daļa bija Latvijas valstspie-
derīgie.

Operācija „Krasta banga” bija 
viena no smagākajām un sāpīgāka-

Līdzfi nansē 
Eiropas Savienība

2025. gada martā Lī-
vānu novada pašvaldība 
uzsāka pašvaldības īres 
dzīvokļu atjaunošanu Eiro-
pas Savienības fonda pro-
jekta  „Mājokļu atjaunošana 
sociāli ekonomiskās integrā-
cijas nodrošināšanai Līvānu 
pilsētā”  ietvaros. Projekta 
mērķis – nodrošināt soci-
āli un ekonomiski mazaiz-
sargātajiem iedzīvotājiem 
cilvēka cienīgus dzīves apstākļus, 
uzlabojot mājokļu pieejamību un 
samazinot rindu uz pašvaldības 
dzīvokļiem.

Projekta laikā veikti būtiski ie-
guldījumi  23  pašvaldībai piedero-
šos, līdz šim neizīrētos dzīvokļos, 
kuri atradās sliktā tehniskā stāvok-
lī. Kopumā atjaunotas dzīvojamās 
telpas vairāk nekā 1000 m² platībā.

Katrā dzīvoklī veikts pilns iek-
šējais remonts – sienu un griestu 
izlīdzināšana un krāsošana, tapešu 
nomaiņa, grīdas seguma un apma-
ļu atjaunošana, kā arī santehnikas 
un apgaismes iekārtu nomaiņa. 
Drošības uzlabošanai izbūvēta jau-
na elektroinstalācija un uzstādīts 
energoefektīvs apgaismojums, sa-
mazinot elektroenerģijas patēriņu.

Virtuves un sanitārie mezgli 
aprīkoti ar jaunu aprīkojumu, no-

NOSLĒGUŠIES REMONTDARBI 
23 PAŠVALDĪBAS ĪRES DZĪVOKĻOS LĪVĀNOS

drošinot pilnvērtīgu funkcionalitā-
ti. Dzīvokļos uzstādīti jauni PVC logi 
un nomainīti radiatori, lai mazinā-
tu siltuma zudumus un uzlabotu 
iekštelpu klimatu. Virtuves zonā 
ierīkota gāzes plīts un tvaika no-
sūcējs, nodrošinot ērtus sadzīves 
apstākļus.

Remontdarbus veica  SIA „DG 
būves”.

Mājokļa pieejamība ir viena 
no iedzīvotāju pamatvajadzībām 
un būtisks priekšnoteikums per-
sonības attīstībai un integrācijai 
sabiedrībā. Pašvaldības īres mā-
jokļu atjaunošana ir nozīmīgs ie-
guldījums sociālā atbalsta sistēmā, 
palīdzot cilvēkiem, kuri paši saviem 
spēkiem nespēj nodrošināt atbils-
tošus dzīves apstākļus. Vienā no 
dzīvokļiem veikta arī iekšējās vides 
pielāgošana personai ar funkcionā-

liem traucējumiem.
Saskaņā ar projekta 

nosacījumiem  sešu mē-
nešu laikā  pēc atjauno-
šanas dzīvokļi jāizīrē per-
sonām, kuras reģistrētas 
pašvaldības dzīvokļa jau-
tājumu risināšanā snie-
dzamās palīdzības reģis-
trā atbilstoši likuma „Par 
palīdzību dzīvokļu jautā-
juma risināšanā” 3. panta 

1. un 2. punktam. Šobrīd izīrēti pie-
ci dzīvokļi, un turpinās aktīvs darbs 
pie pārējo mājokļu nodošanas ie-
dzīvotājiem. Projekta īstenošanas 
rezultātā plānots samazināt kopējo 
rindu mājokļu izīrēšanai Līvānu no-
vada pašvaldībā par 44%.

Projekta kopējās izmaksas 
ir  406 237,50 EUR, no kurām  342 
125,00 EUR ir Eiropas Reģionālā at-
tīstības fonda (ERAF) fi nansējums, 
bet 64 112,50 EUR – Līvānu novada 
pašvaldības līdzfi nansējums.

Projekta īstenošana turpinā-
sies līdz 2026. gada 21. augustam.

jām lappusēm Latvijas vēsturē. Tās 
laikā dažu dienu laikā tika īstenota 
otrā masveida Latvijas iedzīvotāju 
deportācija, kas tieši skāra apmē-
ram 2,2% valsts iedzīvotāju – vairāk 
nekā 42 tūkstošus cilvēku. Starp 
izsūtītajiem bija 16 869 vīrieši, 25 
256 sievietes un 10 987 bērni vecu-
mā līdz 16 gadiem. Ieskaitot pa ce-
ļam uz Sibīriju dzimušos bērnus, kā 
arī tos cilvēkus, kuri tika izsūtīti vai 
pievienojās savām ģimenēm pēc 
30. marta, kopējais deportācijas 
upuru skaits sasniedza 44 271. No 
Līvāniem tika izsūtīti 29 cilvēki, sa-
vukārt no Līvānu pagastiem – 300 
ģimenes.

SIA „LIGHT GUIDE OPTICS INTERNATIONAL” STARP LATVIJAS LABĀKAJIEM 
DARBA DEVĒJIEM

CVMarket.lv ikgadējā aptau-
jā noteikti titula „Labākais dar-
ba devējs” ieguvēji, balstoties uz 
darba meklētāju un nodarbināto 
vērtējumu par uzņēmumiem, ku-
ros viņi vislabprātāk vēlētos strā-

dāt un kurus uzskata par pievilcī-
giem, uzticamiem un novērtētiem 
darba devējiem.

SIA „Light Guide Optics Inter-
national” šajā novērtējumā ir ie-
kļuvusi labāko darba devēju TOP 

20 vidū. Tas ir nozīmīgs sasnie-
gums, kas apliecina uzņēmuma 
pozitīvo reputāciju darba tirgū un 
augsto novērtējumu gan esošo, 
gan potenciālo darbinieku vidū. 

Šāds atzinums liecina, ka uz-

ņēmums tiek uztverts kā stabi-
la, uzticama un pievilcīga darba 
vieta, kurā novērtē profesionālu 
attīstību, darba vidi un attieksmi 
pret darbiniekiem. Iekļūšana la-
bāko darba devēju vidū ir aplieci-

nājums uzņēmuma mērķtiecīga-
jam darbam, veidojot spēcīgu un 
darbiniekiem draudzīgu organizā-
cijas kultūru.
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VIDUSLATGALES PĀRNOVADU 
FONDS UZSĀCIS LABDARĪBAS 
AKCIJU BĒRNIEM AR ĪPAŠĀM 
VAJADZĪBĀM „PIEPILDĪT SAPNI”

AICINĀM PIEDALĪTIES LIELAJĀ TALKĀ 2026!

LĪVĀNU NOVADA PEDAGOGI TIEKAS 
KONFERENCĒ

25. aprīlī visā Latvijā notiks 
Lielā Talka, aicinot iedzīvotājus ie-
saistīties savas apkārtnes sakop-
šanā, labiekārtošanā un dabas 
tīrīšanas darbos. Šogad Lielā Talka 
norisināsies jau 19. reizi, pulcējot 
kopienas visā valstī ar saukli „Roku 
rokā – Latvijai!”. 

Lielā Talka ir iespēja ikvienam 
ar savu darbu dot ieguldījumu 
vides sakopšanā, vienlaikus stip-
rinot kopības sajūtu un atbildību 
par apkārtējo vidi. Tās pamatā ir 
pārliecība, ka esam daļa no dabas 
un līdzatbildīgi par savu un dabas 
veselību. 

Iedzīvotāji aicināti pieteikt 
savu talkas vietu tīmekļvietnē  tal-
kas.lv, bet piesārņotās vietas ie-
spējams atzīmēt piesārņoto vietu 
kartē – https://talkas.lv/piesarnoto-
vietu-karte/.

Aicinām iedzīvotājus, ģimenes, 
darba kolektīvus, skolas un kopie-
nas pievienoties Lielajai Talkai un 
kopā veidot sakoptāku, zaļāku un 
tīrāku Latviju.

Kur talkosim?
Šogad  Lielā talka pilsētā nori-

sināsies  Uzvaras ielā 13 un Līvānu 
pilsētas stadionā.

Līvānu novadā talkotāji aicināti 
uz  veco stadionu Jersikas pagasta 
Buceniekos un Rožupes estrādi, un 
Liepu ielas sporta laukumu Rožupē.

Informācija par citām talkoša-
nas vietām tiks publicēta Līvānu no-
vada pašvaldības mājaslapā www.
livani.lv un pašvaldības Facebook 
kontā.

Kur saņemt talkas maisus? 
Maisus var saņemt jau iepriekš 

Rīgas ielā 77, Līvānos, darba laikā 
no plkst. 8.00 līdz plkst. 17.00, bet 
nodot talkas dienā vai talkas nedēļā 
SIA „Līvānu dzīvokļu un komunālā 
saimniecība” teritorijā Rīgas ielā 2B, 
Līvānos. 

SIA „Līvānu dzīvokļu un ko-
munālā saimniecība” nodrošina 
iespēju visu gadu bez maksas 
nodot zarus, elektropreces un 

lielgabarīta atkritumus (tostarp 
mēbeles), ja ir noslēgts un tiek 
pildīts atkritumu apsaimniekoša-
nas līgums. Izmantojiet šo priekš-
rocību jebkurā laikā, ne tikai 
talku dienās! Lielās Talkas koor-
dinators Līvānu novadā ir  Gunita  
Vaivode, ar kuru var sazināties 
pa e-pastu  gunita.vaivode@liva-
ni.lv vai tālr. 29231055.

Kopā mēs varam padarīt Latviju 
un mūsu novadu tīrāku un zaļāku!

UZSĀKTS PROJEKTS „SKOLA – KOPIENĀ”
Sagatavoja: 
Evita Dolģe-Vārpsaliete, 
Līvānu novada Izglītības 
pārvaldes izglītības darba 
speciāliste

Šajā mācību gadā 
novadā uzsākts jauns projekts „Sko-
la – kopienā”, kura mērķis ir attīs-
tīt integrētu skolas  – kopienas jeb 
pašvaldības izglītības ekosistēmas 
pieeju, veicinot starpinstitūciju sa-
darbību un izglītojamā vecāku (per-
sonu, kas realizē aizgādību) iesaisti 
izglītības procesā, lai nodrošinātu 
koordinētu rīcību sociālās atstum-
tības un priekšlaicīgas mācību pār-
traukšanas riska samazināšanai iz-
glītojamiem un sekmētu vispārējās 
pamatizglītības un vidējās izglītības 
satura apguvi, stiprināt sadarbību 
starp skolām, ģimenēm un vietējo 
kopienu. 

Mūsu novadā projektā ir iesais-
tījušās visas piecas novada izglītī-

bas iestādes (Līvānu 1. vidusskola, 
Jaunsilavas pamatskola, Rudzātu 
vidusskola, Rožupes pamatskola un 
Jersikas pamatskola), kuru pedago-
gi un speciālisti visa gada garumā 
attīsta skolēnu lasītprasmi un no-
stiprina zināšanas dažādos mācību 
priekšmetos, kā arī pilnveidos savas 
prasmes un kopīgi meklēs jaunus 
veidus, kā skola var kļūt par aktīvu 
kopienas dzīves centru.

Projekta laikā paredzētas da-
žādas mācības pedagogiem, izglītī-
bas iestāžu atbalsta personālam un 
pašvaldības speciālistiem. Mācības 
par vienotu starpresoru sadarbības 
pieeju sociālās atstumtības un PMP 
riska mazināšanai izglītojamajiem 

notiks 9. un 10. aprīlī Līvānu 
novada Izglītības pārvaldē. 
Tajās dalībnieki iepazīsies ar 
metodēm, kas palīdz stiprināt 
sadarbību starp skolēniem, 
vecākiem, skolotājiem un 
vietējo sabiedrību. Mācību 

mērķis ir sniegt praktiskus instru-
mentus starpinstitūciju sadarbības 
pilnveidei, lai veidotu vienotu atbal-
sta sistēmu skolā un ārpus tās, kā 
arī nodrošinātu vienotu informāci-
jas apriti un atbalsta nepārtrauktī-
bu, centrā liekot izglītojamā intere-
ses un labbūtību.

Projekts tiek īstenots Eiropas 
Sociālā fonda Plus projekta Nr. 
4.2.3.1/1/24/I/001 „Skola – kopie-
nā” ietvaros, kura mērķis ir stiprināt 
skolas un kopienas sadarbību un 
mazināt sociālās atstumtības un 
priekšlaicīgas mācību pārtraukša-
nas riskus.

Sagatavoja: Sanita Dubovska, 
Līvānu novada Izglītības pārvaldes 
vadītājas vietniece

10. martā ESF Plus projekta Nr. 
4.2.2.3/1/24/I/001 „Pedagogu pro-
fesionālā atbalsta sistēmas izveide” 
ietvaros Līvānos norisinājās novada 
pedagogu konference „Savstarpē-
jās attiecības mūsdienīgā skolas 
vidē: skolēns – skolotājs – vecāks”. 
Pasākums pulcēja izglītības iestāžu 
administrācijas pārstāvjus, peda-
gogus, atbalsta personālu un citus 
interesentus.

Konferences mērķis bija stipri-
nāt pedagogu profesionālās kompe-
tences, īpaši akcentējot savstarpējo 
attiecību nozīmi starp skolēniem, 
skolotājiem un vecākiem.

Visiem pasākuma dalībniekiem 
bija iespēja dzirdēt izaugsmes tre-
neres un Vidzemes Augstskolas 
docentes Agitas Šmitiņas lekciju, 
kurā tika akcentēta komunikācijas, 
sadarbības un savstarpējās uzticē-
šanās nozīme uz izaugsmi vērsta 
mācību procesa nodrošināšanā.

Konferences turpinājumā da-
lībnieki iesaistījās praktiskajās darb-
nīcās. Labbūtības trenere Lāsma 
Poļikeviča iepazīstināja ar metodēm 
emocionālās līdzsvara un labbūtī-
bas veicināšanai, uzsverot, pras-
mes, kas nepieciešamas labbūtības 
veicināšanai. Savukārt Agita Šmitiņa 
praktiskajā darbnīcā demonstrēja 
sadarbības un izaugsmes veicinā-
šanas metodes, kas palīdz uzlabot 
savstarpējo komunikāciju. Nefor-

mālās izglītības mācību vadītāja 
Ginta Salmiņa prezentēja spēļoša-
nas pieeju kā efektīvu mācību me-
todi, kas veicina aktīvāku skolēnu 
iesaisti mācību procesā.

Metodisko spēļu tirdziņā inte-
resenti varēja gan iepazīties, gan 
arī iegādāties izglītojošas spēles un 
metodiskos materiālus.

Konference apliecināja, ka 
mūsdienīga skola balstās uz ciešu 
sadarbību starp visām iesaistītajām 
pusēm. Dalībnieki atzina, ka praktis-
kās darbnīcas un pieredzes apmaiņa 
sniedza vērtīgas idejas turpmākajam 
darbam, sekmējot gan profesionālo 
izaugsmi, gan pozitīvas un atbalsto-
šas skolas vides veidošanu. Tāpat 
pozitīvi tika novērtēta iespēja tikties 
ar novada kolēģiem tepat Līvānos.

Sagatavoja: Evija Gurgāne, 
Viduslatgales pārnovadu fonda 
valdes locekle

Katrai akcijai ir savi labvēļi, kas 
ik gadu palīdz piepildīt bērna vai pat 
visas ģimenes sapņus. Lai cik bē-
dīgi, bet katru gadu mums ir jauni 
novadnieki, kuriem piedzimstot vai 
tikai nesen ir diagnosticēta kāda sli-
mība, ar kuru nereti būs jāsadzīvo 
visu mūžu. Bērnam tie ir ikdienas 
izaicinājumi, ar kuriem pieauguša-
jiem jāpalīdz tikt galā, ģimenei tie 
ir emocionāli, materiāli un plāno-
šanas izaicinājumi. Visai ģimenei 
nākas pielikt pūles, lai ikdiena būtu 
vieglāk panesama un pielāgota īpa-
šām vajadzībām.

Šogad akcijā iesaistīti 12 bērni 
un viņu ģimenes – seši no Līvānu 
novada un seši no Preiļu novada. 
Fonds ir noskaidrojis katras ģime-
nes vajadzības, bērnu vēlmes un 
to, kas nepieciešams, lai palīdzētu 
bērnam augt drošībā un ar labu 
pašsajūtu.

Līvānu novada bērnu stāsti:
•	 deviņgadniekam RALFAM 

ir vājdzirdība, bet viņš ir tik žiperīgs, 
ka labprāt mītos ar jaunu velosipē-
du;

•	 SEMUELA veselību ietek-
mēja pārciestā vardarbība, bet šo-
brīd viņš bauda rotaļas un ir enerģi-
jas pilns. Viņa istabā iederētos liels 
skapis;

•	 lai gan ALINAI ir grūtības 
mācīties, viņa ir aktīva meitene un 
labprāt izbraukās savas lauku taci-

ņas ar jaunu divriteni;
•	 septiņgadniekam RAI-

MONDAM autiskā spektra traucē-
jumi ir pavēruši neparastu spēju 
koncentrēties uz detaļām, un labs 
palīgs sociālajām vajadzībām būs 
planšetdators;

•	 piecgadniekam JĀZEPAM 
apkārtējā vide ir izaicinoša, rada 
trauksmi, bet ABA terapijas nodar-
bības palīdzēs ikdienas dzīvei un 
saziņai;

•	 RATMIRAM enerģija iet 
pāri malām, no tās cieš pat mēbe-
les, tāpēc jauns skapis būtu pašā 
laikā.

Līdz pat vasaras vidum fonds 
aicina ziedot bērnu vajadzību un 
sapņu piepildīšanai. Par saziedota-
jiem līdzekļiem tiks iegādātas jau-
nas un nepieciešamas lietas, kas 
pēc tam nonāks ģimeņu rīcībā. Sa-
vukārt augustā, akcijas noslēgumā, 
bērni kopā ar savām ģimenēm tiks 
aicināti uz dārza svētkiem.

Viduslatgales pārnovadu fon-
dam ir sabiedriskā labuma statuss, 
tas nozīmē, ka ziedotājs var iekļaut 
ziedojumu attaisnotajos izdevu-
mos.

Ziedot bērnu sapņiem var caur 
Viduslatgales pārnovadu fonda mā-
jaslapu  www.vlpf.lv/ziedot.  Veicot 
ziedojumu, lūgums norādīt mērķi: 
„Piepildīt sapni”.

Lai piepildītu sapņus, nav jābūt 
apveltītam ar burvju spējām. Pietiek, 
ja ir laba, atsaucīga sirds un mazliet 
brīvu līdzekļu. Esam pateicīgi ikvie-
nam, kurš uzdrīkstas palīdzēt!

ATVĒRTA PIETEIKŠANĀS 
PROGRAMMAI 
„PATS SAVAM SAIMES 
GALDAM”

Borisa un Ināras Teterevu fonds 
aicina visu Latvijas reģionu bezpeļ-
ņas organizācijas dalībai program-
mā uzņēmīgajiem un rosīgajiem 
„Pats savam SAIMES GALDAM”. Tās 
mērķis ir palīdzēt grūtībās nonāku-
šiem cilvēkiem veikt dārzkopības 
darbus pārtikas sagādāšanai sev un 
līdzcilvēkiem.

Pērn programmā „Pats savam 
SAIMES GALDAM” iesaistījās 31 or-
ganizācija. Ar fonda piešķirto finan-
sējumu tās iegādājās sēklas, stādus 
un dārza kopšanas piederumus, 
ko izsniedza projektu dalībniekiem 

savu vai biedrību pārziņā esošo dār-
zu apstādīšanai. Projektu dalībnieki 
saņēma arī speciālistu un dārzko-
pības entuziastu konsultācijas, kas 
palīdzēja izaudzēt kvalitatīvu ražu.

Šogad plānots piešķirt grantus 
vismaz 20 bezpeļņas organizācijām, 
dodot priekšroku projektiem, kas 
aptvers lielāku labuma guvēju skai-
tu, jo īpaši ģimenes ar bērniem.

Bezpeļņas organizācijas projek-
tu ieceres dalībai programmā var 
iesniegt līdz 15. aprīlim. 

Plašāka informācija pieejama 
www.saimesgaldam.lv.

Līvānu novada Izglītības pār-
valde aicina vecākus pieteikt bēr-
nus 1. klasei 2026./2027. mācī-
bu gadam. Iesniegumu vēlams 
iesniegt savlaicīgi –  līdz 1. jūnijam. 
Nākamos pirmklasniekus aicina un 
gaida:
•	 Līvānu 1. vidusskola;
•	 Jaunsilavas pamatskola;
•	 Jersikas pamatskola;
•	 Rudzātu vidusskola;
•	 Rožupes pamatskola.

Aicinām arī bērnus no 5 gadu 
vecuma, kuri vēl nav apmeklējuši 
pirmsskolas izglītības iestādi, ap-

BĒRNU PIETEIKŠANA 1. KLASEI
gūt obligāto pirmsskolas izglītības 
programmu. Pirmsskolas grupas 
darbojas:
•	 PII „Rūķīši”;
•	 Jaunsilavas pamatskolā;
•	 Jersikas pamatskolā;
•	 Rudzātu vidusskolā;
•	 Rožupes pamatskolā.

Dokumentu iesniegšana no-
tiek, iepriekš sazinoties ar attiecīgās 
izglītības iestādes vadību. Ar Līvānu 
novada izglītības iestāžu kontaktin-
formāciju varat iepazīties pašvaldī-
bas tīmekļa vietnē www.livani.lv vai 
zvanīt uz Līvānu novada Izglītības 
pārvaldi – tel. 25448052. 
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DIVI KOLEKTĪVI – DIVI IZCILI PANĀKUMI KONKURSĀ „BALSIS 2026”

Līvānu novada vokālie ansambļi konkursā „Balsis” 

Sagatavoja: Līga Bernāne, 
Līvānu BJC izglītības metodiķe 

Ar lieliskiem panākumiem vokā-
lās mūzikas konkursa „Balsis 2026” 
otrajā kārtā startējuši Līvānu no-
vada jaunie dziedātāji. Divi novada 
vokālie ansambļi konkursā ieguvuši 
augstus žūrijas vērtējumus.

I pakāpi konkursā saņēma Jaun-
silavas pamatskolas 5.–9. klašu vo-
kālais ansamblis, kolektīva vadītāja 
Liene Kapača, koncertmeistare – 
Maija Kleščevska.

Savukārt Augstāko pakāpi iegu-
va Līvānu Bērnu un jauniešu centra 
vokālā studija „Spurgaliņas”, vadītā-
ja – Skaidrīte Bulmeistere, koncert-
meistare – Rita Semeiko.

Konkursa otrā kārta 25. februārī 
norisinājās bērnu un jauniešu intere-
šu izglītības centrā „Zeimuļs” Rēzek-
nē, kur pulcējās Latgales novada ska-
nīgākās balsis. Vienuviet satikās 19 
vokālie ansambļi no dažādām vietām 
– Rēzeknes, Jēkabpils, Daugavpils, 
Balvu, Augšdaugavas, Līvānu, Dagdas 
un Preiļu novadiem, lai ar savu balsi, 
harizmu un muzikālo meistarību ap-
liecinātu interesi par vokālo mākslu.

Kolektīvu sniegumu vērtēja pro-
fesionāla žūrija: mūzikas pedago-
ģe, Lielvārdes Mūzikas un mākslas 
skola direktore, Latvijas Vokālo an-
sambļu asociācijas valdes priekšsē-

dētāja un vokālās a cappella grupas 
„Anima Solla” mākslinieciskā vadītā-
ja Mārīte Puriņa; mūzikas pedagoģe 
un vokālā pedagoģe, Latvijas Vokālo 
ansambļu asociācija valdes locekle 
Dace Bula; mūzikas pedagogs, koru 
un vokālo ansambļu vadītājs, Rī-
gas Lietuviešu vidusskola direktora 
vietnieks izglītības jomā Toms Ka-

zimirisaņecs; kā arī Valsts izglītības 
attīstības aģentūras Nemateriālā 
kultūras mantojuma nodaļas vecā-
kā eksperte un konkursa projekta 
vadītāja Antra Strikaite.

Vokālās mūzikas konkurss „Bal-
sis” Latvijā ir ilggadēja tradīcija, kas 
veicina bērnu un jauniešu interesi 
par dziedāšanu un vokālo mākslu. 

LĪVĀNU JAUNIE 
ROBOTIKAS 
ENTUZIASTI 
GŪST PIRMOS 
PANĀKUMUS 
STARPTAUTISKĀS 
SACENSĪBĀS
Sagatavoja: Aija Skarbiniece, 
Līvānu BJC direktore

6. martā Līvānu Bērnu un jau-
niešu centra robotikas pulciņa 
komanda pirmo reizi piedalījās 
starptautiskās robotikas sacensībās 
„Visaginas Robotiada 2026”, kas no-
risinājās Visaginā, Lietuvā. Sacensī-
bas tika organizētas SkillRiskRobo 
projekta ietvaros, pulcējot jaunos 
tehnoloģiju entuziastus no dažā-
dām valstīm.

Līvānu jaunie robotikas intere-
senti startēja Sumo disciplīnā, kurā 
roboti savā starpā sacenšas spēka 
un stratēģijas cīņās. Neskatoties 
uz to, ka šīs bija pulciņa pirmās sa-
censības, mūsu jaunieši parādīja 
lielisku sniegumu un guva vērtīgu 
pieredzi.

Īpaši priecē dalībnieku sasnieg-
tie rezultāti:

•	 Daniels Dzimtais (13+ 
gadu grupa) izcīnīja 3. vietu apakš-
grupā;

•	 Dāvids Kuzmins (līdz 13 
gadu grupa) ieguva 4. vietu apakš-
grupā.

Sacensībās ar lielu aizrautību 
piedalījās arī Ivo Kārlis Slics, taču šo-
reiz veiksmīgam startam patraucēja 
tehniskas problēmas.

Īpaši jāizceļ Dāvida Kuzmina 
neatlaidība – viņš piedalījās ilgākajā 
cīņā visās sacensībās, kas ilga pie-
cas minūtes, lai gan parasti šādas 
cīņas ilgst līdz vienai minūtei.

Jaunajiem robotikas entuzias-
tiem šī bija pirmā sacensību piere-
dze, kas uzreiz nesa arī nozīmīgus 
panākumus – pirmo reizi izcīnīts 
pusfināls, kā arī fināls. Tas ir liels 
solis uz priekšu un iedvesma turp-
mākajam darbam.

Sirsnīgs paldies robotikas pul-
ciņa skolotājam Mārtiņam Marko-
tam par ieguldīto darbu dalībnieku 
sagatavošanā, kā arī Mārim Bozovi-
čam no Latgales reģiona attīstības 
aģentūras, kurš projektā darbojas 
kā koordinators. Pateicamies arī 
Līvānu novada pašvaldībai par at-
balstu un uzticēšanos, iesaistoties 
projektā kā partnerim. Šāda sa-
darbība sniedz jauniešiem iespēju 
attīstīt tehnoloģiju prasmes un ap-
liecina pašvaldības rūpes par bērnu 
un jauniešu izaugsmi un nākotnes 
iespējām.

Sacensības norisinājās drau-
dzīgā, atbalstošā un iedvesmojošā 
atmosfērā. Dalībniekiem tika no-
drošināta nakšņošana viesnīcā, ēdi-
nāšana, kā arī iespēja doties intere-
santā ekskursijā. Jaunieši atzīst, ka 
šī bijusi lieliska pieredze un neaiz-
mirstama diena robotikas pasaulē.

Lepojamies ar mūsu jaunajiem 
robotikas talantiem un vēlam vi-
ņiem panākumus arī turpmākajās 
sacensībās!

Sagatavoja: Līga Bernāne, 
Līvānu BJC izglītības metodiķe

18. martā Līvānu Bērnu un jau-
niešu centrā izskanēja Latvijas izglī-
tības iestāžu koru konkursa Līvānu 
novada kārta, pulcējot jaunos dzie-
dātājus un viņu pedagogus kopīgā 
muzikālā notikumā. Konkursa mēr-
ķis ir stiprināt bērnu un jauniešu na-
cionālo identitāti, veicināt līdzdalību 
Dziesmu svētku tradīcijas saglabā-
šanā, kā arī attīstīt koru mākslinie-
cisko sniegumu.

Konkursu organizēja Līvānu 
Bērnu un jauniešu centrs sadarbībā 
ar Līvānu novada Izglītības pārvaldi. 
Dalībniekiem bija jāizpilda divas brī-
vas izvēles dziesmas, tostarp vismaz 
viena a cappella, demonstrējot gan 
vokālās prasmes, gan muzikalitāti.

Līvānu 1. vidusskolas jauktais 
koris diriģentes Liliānas Zarānes 
vadībā un koncertmeistares Līgas 
Vuškārnieces pavadījumā atskaņo-
ja divus skaņdarbus – Valda Zilve-
ra un Martas Bārbales emocionāli 

LĪVĀNU NOVADĀ AIZVADĪTS IZGLĪTĪBAS IESTĀŽU 
KORU KONKURSS

Līvānu 1. vidusskolas 4.–12. klašu koris, diriģente Liliāna Zarāne, koncertmeistare Līga Vuškārniece

bagāto dziesmu „Ar tautas dvēseli” 
un latviešu tautasdziesmu „Es izjāju 
prūšu zemi” Edgara Lindes apdarē 
korim un klavierēm.

Žūrija augstu novērtēja kora 

skanējuma kvalitāti, muzikālo in-
terpretāciju un saliedēto sniegumu. 
Par ieguldīto darbu un māksliniecis-
ko sniegumu Līvānu 1. vidusskolas 
jauktais koris ieguva I pakāpi.

Šis panākums apliecina gan 
skolēnu centību un mīlestību pret 
dziedāšanu, gan pedagogu profe-
sionalitāti, kopjot un attīstot kora 
tradīcijas Līvānu novadā.

LĪVĀNOS AIZVADĪTA SKOLĒNU SKATUVES RUNAS KONKURSA 1. KĀRTA

Skolēnu skatuves runas konkursa 
2. kārtai izvirzītie Līvānu novada 

skolēni

Sagatavoja: Līga Bernāne, 
Līvānu BJC izglītības metodiķe

17. martā Līvānu Bērnu un jau-
niešu centrā aizvadīta Skolēnu ska-
tuves runas konkursa 1. kārta, kurā 
savas runas prasmes demonstrēja 
Līvānu novada izglītības iestāžu sko-
lēni.

Konkursa mērķis ir veicināt bēr-
nu un jauniešu kultūras izpratni un 
pašizpausmi mākslā, attīstīt skatu-
ves runas kultūru un aktiermeistarī-
bu, kā arī rosināt interesi par latviešu 
un pasaules literatūras mantojumu. 
Dalībnieki uzstājās ar vienu prozas 
un vienu dzejas darbu, atklājot literā-
ro darbu autoru domas un sasaistot 
tās ar mūsdienās aktuālām tēmām 
– dzīvību, brīvību, zināšanām, atbil-
dību, toleranci, ģimeni un tradīcijām.

Šogad konkursa pirmajā kārtā 

skola, Rožupes pamatskola, Līvānu 
1. vidusskola, Rudzātu vidusskola un 
Jersikas pamatskola.

Dalībnieku sniegumu vērtēja 
žūrijas komisija – Indra Upeniece, 
Aija Skarbiniece, Dace Jankovska un 
Anita Ancāne. Priekšnesumi tika vēr-
tēti pēc vairākiem kritērijiem: domas 
atklāsmes un runas loģikas, spējas 
radīt spilgtus priekšstatus klausītā-
jam, kontakta ar auditoriju, skaidras 
dikcijas un repertuāra atbilstības ru-
nātāja vecumam un individualitātei.

Audzēkņi tika vērtēti vairākās 
vecuma grupās. Augstāko sniegumu 
uzrādīja un Līvānu novadu Skolēnu 
skatuves runas konkursa 2. kārtā, 
kas 9. aprīlī notiks Jēkabpils Bērnu 
un jauniešu centrā, pārstāvēs:

•	 1. klašu grupā – Uvis Matejs 
Smirnovs, Roberts Aļijevs (Līvānu 1. vi-
dusskola, skolotāja Sandra Seladina);

•	 2.–3. klašu grupā – Kris-
tiāns Reprincevs (Līvānu 1. vidussko-
la, skolotāja Ina Lāce), Lote Megija 
Mālniece ( Līvānu 1. vidusskola, sko-
lotāja Anna Kārkle);

•	 4.–6. klašu grupā – Elza 
Setkovska (Jaunsilavas pamatskola, 
skolotāja Vija Māsāne), Ansis Oskars 
Smirnovs (Līvānu 1. vidusskola, sko-
lotāja Gunta Pauniņa);

•	 7.–9. klašu grupā – Sabīne 
Bogdanova (Rožupes pamatskola, 
skolotāja Anna Ģēģere);

•	 10.–12. klašu grupā – Da-
niela Veigule (Līvānu 1. vidusskola, 
skolotāja Sandra Kivleniece).

Skolēnu skatuves runas kon-
kurss ik gadu pulcē jauniešus, kuri 
vēlas pilnveidot publiskās uzstāša-
nās prasmes, attīstīt skatuves runas 
kultūru un iepazīt literatūras daudz-
veidību. 

piedalījās 27 skolēni no piecām Līvā-
nu novada izglītības iestādēm, kurus 
sagatavojuši 20 pedagogi. Konkursā 
bija pārstāvētas Jaunsilavas pamat-

2026. gadā konkurss atzīmē savu 20 
gadu jubileju, apliecinot tā nozīmīgo 
vietu jauno dziedātāju muzikālajā 
izaugsmē.

Sasniegtie rezultāti apliecina 
gan dziedātāju ieguldīto darbu, gan 
pedagogu profesionalitāti. Lepo-
jamies ar mūsu novada jaunajiem 
dziedātājiem un viņu panākumiem. 
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LEĢENDĀRĀ GRUPA 
„PĒRKONS” AICINA UZ ĪPAŠU 
KONCERTU LĪVĀNOS 
„KAZA KĀPA DEBESĪS”

Juru dienā – 23. ap-
rīlī – plkst. 19.00 leģen-
dārā rokgrupa „Pēr-
kons” aicina ikvienu 
Jura Kulakova draugu, 
cienītāju, fanu uz īpašu 
satikšanos rokkoncertā 
„Kaza kāpa debesīs” Lī-
vānu novada Kultūras 
centrā. Visi koncerta 
ieņēmumi tiks izlietoti 
komponista piemiņas 
vietas izveidei Līvānos, 
Līvānu dzelzceļa staci-
jas apkaimē. Koncertā 
piedalīsies arī viesmāk-
slinieki.

Piemiņas vietas 
idejas autore ir Jura 
māsa, tautas daiļamata 
meistare Maija Kulako-
va, ar kuras radītajiem 
darbiem tiks veidota arī 
unikāla koncerta skatu-
ves scenogrāfi ja „Gandrīz tautas-
dziesma”, apvienojot rokenrola eks-
presiju un tautas mākslas dziļumu.

Piemiņas vietu Jurim Kulako-
vam ir iecerēts veidot Līvānu dzelz-
ceļa stacijas apkārtnē, jo tā Jura 
dzīvē ir spēlējusi nozīmīgu lomu: 
no turienes sākās viņa ceļš uz Rīgu, 
sākumā Jāzepa Mediņa mūzikas 
skolā, vēlāk – Konservatorijā (tagad 
– Latvijas Mūzikas akadēmija). Vē-
lāk, „Pērkonam” kļūstot par savas 
paaudzes elkiem un, komponistam 

intensīvi radot ne 
tikai rokmūzikas, 
bet arī akadēmiskās 
mūzikas jomā, garie 
braucieni vilcienā 
uz dzimtajām mā-
jām ļāva atstāt Rīgas 
kņadu un burzmu 
aiz muguras un pa-
mazām iekļauties 
Līvānu mierā un klu-
sumā Dubnas upes 
krastā.

Vilcienam ir bi-
jusi arī cita būtiska 
loma Jura un „Pēr-
kona” liktenī, kad 
skandalozās vilciena 
demolēšanas dēļ 
pēc Ogres koncerta 
1985. gadā padomju 
vara grupu atkārtoti 
aizliedza un iedzina 
pagrīdē. „Pērkons”, 

neskatoties uz cenzūru, tomēr ne-
atlaidīgi turpināja iet savu brīvības 
vēstījuma ceļu, spēlējot Jura Kulako-
va komponēto mūziku, kura nu jau 
kļuvusi par latviešu roka klasiku.

Biļetes uz koncertu var iegādā-
ties „Biļešu Paradīzes” tīklā.

Bez koncerta biļetes iegādes 
iespējams iegādāties arī atsevišķu 
atbalsta biļeti piemiņas vietas tap-
šanai (atbalsta biļete nenodrošina 
ieeju pasākumā).

NOSLĒDZIES BASKETBOLA 
FESTIVĀLS „LAUKUMS”
Sagatavoja: Aleksandrs Mitins, 
MJIC „Kvartāls” sporta organizators 

21. februārī Līvānu 1. vidussko-
las sporta zālē biedrība „GARAZA 
MEDIA” kopā ar biedrību „Līvānu 
basketbola klubs” organizēja basket-
bola festivālu „Laukums”, kura ietva-
ros tika ziedoti 500 eiro „Ziedot.lv” 
akcijā „Atbalsts AZOV”. Dienas spēļu 
laikā piecas komandas – „BK Snoo-
pijs”, „BK Otanks”, „Players Club”, 
„Renesanse” un „U21” – aizvadīja 
treniņspēles viena pret otru, taču 
vakara kulminācijā notika zvaigžņu 
spēle – Līvānu amatieru basketbola 
lauciņa zvaigznes „BK Mailo” cīnījās 

pret satura veidotāju un mūziķu 
zvaigžņu komandu „All Stars” par 
iespēju izvēlēties labdarības akciju, 
kur tiks novirzīti visi gūtie ienākumi. 
Pēc intensīvas cīņas visas spēles ga-
rumā „BK Mailo” piekāpās „All Stars” 
komandai ar rezultātu 98:105. Par 
spēles vērtīgākajiem spēlētājiem 
tika atzīti „All Stars” komandas spē-
lētāji – Rihards Gromuls, kurš guva 
visvairāk punktu un atlēkušo bum-
bu, kā arī Andža (Andris Gusts), kurš 
izpildīja neskaitāmi daudz spilgtu 
epizožu. Pateicamies katram spēlē-
tājam un katram skatītājam par lab-
darības iniciatīvas atbalstīšanu, un 
uz tikšanos jau nākamgad!

Sagatavoja: Aleksandrs Mitins, 
MJIC „Kvartāls” sporta organizators

Līvānu novada čempionāts tel-
pu futbolā noslēdzies ar fantastisku 
atmosfēru piepildītā sporta zālē! 
Emociju pārbagātā spēlē mazajā 
fi nālā „Brāļi Ilmāri” pārliecinoši uz-
varēja „FK Bunkurs” ar rezultātu 7:2, 
savukārt, lielajā fi nālā „Špak” pievei-
ca „Samurajus” ar rezultātu 7:3. Tur-

NOSLĒDZIES LĪVĀNU NOVADA 
ČEMPIONĀTS TELPU FUTBOLĀ

nīra rezultatīvākā spēlētāja titulu 
guva „Samuraju” spēlētājs Mārtiņš 
Čingulis, kurš turnīra gaitā guva 25 
vārtus. Par turnīra vērtīgāko spēlē-
tāju tika izvirzīts Renāts Turčinskis 
no komandas „Špak”. Labākā jaunā 
spēlētāja nomināciju ieguva „Brāļi 
Ilmāri” komandas gados jaunākais 
spēlētājs – Kirils Maksimovs. Patei-
camies ikvienam par piedalīšanos, 
un uz tikšanos nākamajā sezonā!

IEDVESMOJOŠA TIKŠANĀS AR CEĻOTĀJU 
ZANI ENIŅU
Sagatavoja: Ilga Driksne,
LNCB Informācijas resursu 
attīstības nodaļas bibliotekāre

6. marta pievakarē, Lī-
vānu novada Centrālās bibliotēkas 
Straumes zālē notika īpaša tikša-
nās ar latviešu ceļotāju un grāmatu 
autori Zani Eniņu. Pasākums pul-
cēja gan aktīvus ceļotājus, gan tos, 
kuri vēl tikai sapņo par savu lielo 
piedzīvojumu.

Zanes Eniņas ceļojumu pie-
redze ir patiešām iespaidīga, ap-
tverot vairāk nekā 80 valstis. Īpašu 
vietu viņas sirdī un daiļradē ieņem 
tāli un ekstrēmi galamērķi. Zane 
bieži ceļo vienatnē, dodas ar „sto-
piem’’, nakšņo pie vietējiem un pat 
strādā brīvprātīgo darbu, lai dziļāk 
iepazītu cilvēkus un kultūras, kā arī 
tādā veidā nopelnot līdzekļus. Ce-
ļojumu atpūtas brīžos Zane svaigi 
gūtos iespaidus tūlīt ieraksta savā 

blogā: lai neaizmirstas 
līdz brīdim, kad tas 
viss pārtaps kārtējā 
grāmatā. Tādā veidā 
pie lasītajiem nonāk  

autentiski un nefi ltrēti stāsti par 
pasauli. Antarktīdas aukstums un 
Dienvidamerikas daudzveidība ir 
tikai daļa no plašās zemeslodes, ko 
viņa ir iepazinusi.

Vakara gaitā Zane dalījās spilg-
tos stāstos par saviem ceļojumiem 
dažādās pasaules valstīs, atklājot 
gan piedzīvojumu romantisko pusi, 
gan izaicinājumus, ar kuriem nākas 
saskarties, dodoties nezināmajā. 
Viņa uzsvēra, ka ceļošana nav tikai 
galamērķu apmeklēšana – tā ir tik-
šanās ar cilvēkiem, kultūrām un pa-
šam ar sevi.

Īpašu interesi raisīja stāsti par 
spontāniem lēmumiem, kas izvēr-
tušies neaizmirstamās pieredzēs. 
Ceļotāja atzina, ka drosme bieži 

vien sākas ar mazu soli – biļetes ie-
gādi vai lēmumu pieņemt negaidītu 
uzaicinājumu. „Nav jāgaida ideālais 
brīdis – tas var arī nepienākt,” viņa 
iedrošināja klātesošos.

Tikšanās laikā apmeklētāji uz-
deva jautājumus par budžeta plā-
nošanu, drošību ceļā un ieteiku-
miem tiem, kuri vēlas doties solo 
ceļojumā. Zane dalījās praktiskos 
padomos – rūpīgi izpētīt galamērķi, 
saglabāt atvērtu prātu un vienlaikus 
uzticēties savai intuīcijai.

Pasākuma noslēgumā intere-
senti varēja saņemt autogrāfus un 
individuāli aprunāties ar ceļotāju. 
Daudzi atzina, ka šī tikšanās iedves-
mojusi spert soli tuvāk savam sap-
ņu ceļojumam.

Vakars apliecināja – ceļošana 
nav tikai pārvietošanās no punkta 
A uz punktu B. Tā ir pieredze, kas 
paplašina redzesloku un atstāj pa-
liekošu nospiedumu cilvēka dzīvē.

RUBRIKA „JAUNIEŠI RUNĀ”
Sagatavoja: Leila Alijeva, 
MJIC „Kvartāls” vadītāja

Jaunatnes iespējas Līvānos – 
laiks uzdrīkstēties! 30. aprīlī plkst. 
17.00 Līvānu novada Jauniešu dome 
aicina jauniešus piedalīties valdes 
vēlēšanās, sniedzot iespēju ikvienam 
pieteikt savu kandidatūru un izmē-
ģināt spēkus jaunā, izaicinošā lomā. 
Svarīgi – savu pieteikumu vēlēšanām 
iespējams iesniegt līdz 23. aprīlim.

Dalība jauniešu domē sniedz 
vērtīgu pieredzi – sākot no pasāku-
mu organizēšanas un projektu īste-
nošanas līdz sadarbībai ar pašvaldī-

bu un citiem jauniešiem. Tā ir vide, 
kur attīstīt līderību, komunikācijas 
prasmes un spēju strādāt komandā. 
Būt jauniešu domē nozīmē arī reāli 
ietekmēt apkārt notiekošo – rosināt 
idejas, piedalīties lēmumu pieņem-
šanā un pārstāvēt jauniešu intereses.

Ne mazāk svarīgi – tā ir iespēja 
iegūt jaunus draugus, piedzīvot in-
teresantus notikumus un būt daļai 
no aktīvas, radošas kopienas. Jau-
niešu dome nav tikai pienākumi – tā 
ir pieredze, kas paliek atmiņā un no-
der nākotnē.

Ja vēlies vispirms saprast, kā 
notiek jauniešu domes darbs, 

7. aprīlī notiks atvērtā sēde, kurā ik-
viens interesents var atnākt, vērot 
procesu un uzdot sev interesējošos 
jautājumus.

Savukārt martā un aprīlī jaunie-
šu dome kopā ar jauniešu centru 
„Kvartāls” dodas skolu vizītēs, lai 
iepazīstinātu jauniešus ar aktualitā-
tēm un iespējām iesaistīties.

Piesaki savu kandidatūru uz 
kādu no LNJD valdes amatiem! Pie-
teikuma anketu un amatu apraks-
tus vari atrast šeit: ej.uz/lnjdvelesa-
nas2026 .

Varbūt tieši šis ir tavs brīdis sākt 
un pamēģināt ko jaunu!

Sagatavoja: Aleksandrs Mitins,
MJIC „Kvartāls” sporta organizators 

4. maiju, Latvijas Neatkarības 
atjaunošanas gadadienu, aicinām 
aizvadīt aktīvā un sportiskā noska-
ņā. Ikviens laipni gaidīts vienā no 
novada tradīcijām bagātākajiem 
pasākumiem – Līvenhofas skrējienā, 
kas ik gadu pulcē gan pieredzējušus 
sportistus, gan aktīva dzīvesveida 
entuziastus. Šogad pasākums svin 
savu 10 gadu jubileju un norisinā-
sies 4. maijā no plkst. 11.00.

Pasākuma programma būs 
daudzveidīga un piemērota dažāda 
vecuma un sagatavotības dalībnie-
kiem. Būs iespēja piedalīties bērnu 
distancēs 200 m, 400 m un 600 m 
garumā, jūdzes skrējienā, 10 km dis-
tancē, kā arī nūjošanā. Šā gada pasā-
kumu īpaši nozīmīgu dara fakts, ka 
10 km skrējiena ietvaros notiks arī 
Latvijas čempionāts vecmeistariem.

Līvenhofas skrējiena vēsturē ie-
rakstīts arī īpašs sasniegums – Latvi-
jas rekords vīriešiem jūdzes distan-
cē joprojām pieder tieši Līvenhofas 
skrējiena trasei.

Pieteikšanās sacensībām iespē-
jama elektroniski līdz 2. maija plkst. 
12.00 tīmekļa vietnē racetiming.lv. 

ATVĒRTA PIETEIKŠANĀS 
10. LĪVENHOFAS SKRĒJIENAM

Sporta skolas, kurām nepieciešams 
rēķins ar pēcapmaksu, aicinātas 
pieteikties, rakstot uz e-pastu alek-
sandrs.mitins@kvartals.lv, norādot 
rekvizītus, kā arī attiecīgās organizā-
cijas dalībnieku sarakstu. Sacensību 
nolikums un pieteikto dalībnieku 
saraksts pieejams tīmekļa vietnē ra-
cetiming.lv.

Informējam, ka 4. maijā, lai no-
drošinātu drošu skrējiena norisi, 
satiksmei būs slēgta Zaļā iela visā 
tās garumā, rodot iespēju iebraukt 

Sporta ielas daudzdzīvokļu nama 
pagalmā. Slēgta satiksme būs arī 
Meža ielā, daļēji Zemgales un Sporta 
ielās. Iedzīvotājiem un viesiem lū-
dzam būt saprotošiem, jo piekļuve 
šajā posmā tiks nodrošināta tikai 
operatīvajiem transportlīdzekļiem. 
Lūdzam iespēju robežās nenovietot 
transportlīdzekļus šajās ielās. Atvai-
nojamies par sagādātajām neērtī-
bām un aicinām transportlīdzekļu 
vadītājus sekot brīvprātīgo norādī-
jumiem!

SANTA SANIJA VUŠKĀNE IZSAUKTA UZ LATVIJAS SIEVIEŠU FUTBOLA IZLASI
Sagatavoja: Aleksandrs Mitins,
MJIC „Kvartāls” sporta organizators

Līvānu futboliste Santa Sanija 

Vuškāne tika izsaukta uz Latvijas 
sieviešu futbola izlasi, kur pieda-
lījās divās UEFA Women’s Nati-
ons League B grupas spēlēs pret 

spēcīgākām pretiniecēm. Latvija 
aizvadīja spēles pret Slovākijas sie-
viešu futbola izlasi (2:3) un Somijas 
sieviešu futbola izlasi (1:3). Jāatzī-

mē, ka Somija dotajā brīdī ieņem 
23.vietu FIFA pasaules rangā. Sani-
ja abās spēlēs devās laukumā pa-
matsastāvā un mačā pret Slovākiju 

izcēlās ar rezultatīvu piespēli. 
Apsveicam Santu Saniju Vuškā-

ni ar lielisku sniegumu Latvijas izla-
ses sastāvā!
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Lietuviešu mākslinieces Asta Keraitienė personālizstāde “Zēns” ir jutīgs un
poētisks stāsts par bērnību, atmiņu un laika trauslumu. Izstāde aicina apstāties,
ieskatīties sevī un sajust kluso dialogu starp pagātni un tagadni.
Savukārt “AK dirbtuvės” suvenīru izstāde iepazīstinās ar šī zīmola radītajiem
suvenīriem, kā arī ar interaktīvām spēlēm, kas domātas radošām nodarbībām
dažāda vecuma grupām.

26.02
-18.04

KULTŪRAS PASĀKUMI
Līvānu stikla un amatniecības centrs |Bezmaksas
ASTA KERAITIENE GLEZNIECĪBAS IZSTĀDE “ZĒNS” UN
MĀKSLINIEKU DUETA ASTAS UN LIGITAS KERAITIS
ZĪMOLA “AK DIRBTUVES” SUVENĪRU IZSTĀDE 

24.02 
-04.04

Līvānu novada Centrālā bibliotēka | Bezmaksas
INGAS SKRŪZMANES - MIČULES GLEZNU IZSTĀDE
“CAUR DVĒSELES PRIZMU”

Inga Skrūzmane - Mičule ir mūsu novadniece. Ingas darbi parāda gan apgūtu
mākslas pamatu, gan personisku skatījumu uz glezniecību.

09.04 19.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | 15,00 - 25,00 EUR
AIJA ANDREJEVA | TAGADNE| 20 GADI UZ SKATUVES

Dziedātāja aicina savus klausītājus uz īpašu koncertsēriju “Tagadne”, ar kuru
viņa atzīmē 20 gadu jubileju uz skatuves. Šie koncerti būs muzikāls ceļojums
cauri laikiem – no pirmajiem soļiem līdz mūsdienām, akcentējot gan jauno,
gan jau iemīļoto repertuāru.

18.04 13.00 | Līvānu novada Centrālā bibliotēka | 3 EUR
SPĒLFILMA “NOSPIEDUMI”

Perfekcioniste Līva ilgojas pēc stabilitātes un drošības mīlestībā, ģimenē un
karjerā, taču tad tēvs, ar kuru meitai ir stipri sarežģītas attiecības, smagā
stāvoklī nokļūst slimnīcā. Līva strauji zaudē kontroli pār savu dzīvi un ir
spiesta izvēlēties – mēģināt noturēt pie dzīvības to, kas sen miris, vai sākt
beidzot dzīvot pati. 

25.04 13.00 | Līvānu novada Centrālā bibliotēka | Bezmaksas
TIKŠANĀS AR DAINI ĪVĀNU 

Dainis Īvāns – žurnālists, politiķis. Latvijas Tautas frontes pirmais
priekšsēdētājs. Atmodas leģenda, politiķis un žurnālists, Latvijas Tautas frontes
pirmais priekšsēdētājs. 

11.04
18.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | 5,00 EUR
SENIORU DEJU KOLEKTĪVU "DUBNAVA" UN DRAUGU
KOLEKTĪVU KONCERTS  “KAS KAITĒJA NEDANCOT'I” 

18.04
11.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | 10 EUR
LEĻĻU IZRĀDE BĒRNIEM 
“ROBOTIŅŠ MI - KURŠ VISU DARA CITU VIETĀ”

Leļļu izrāde “Robotiņš MI – kurš visu dara citu vietā!” ir sirsnīgs un pamācošs
stāsts bērniem vecumā no 2 līdz 6 gadiem par mācīšanos, patstāvību un
līdzsvaru meklēšanu starp palīdzēšanu un darīšanu pašam.

19.04 14.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | Bezmaksas
LĪVĀNU NOVADA KC SLĀVU KULTŪRAS VOKĀLĀ
ANSAMBĻA “RAZDOĻJE” 5 GADU JUBILEJAS KONCERTS 

23.04 19.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | 15,00 - 25,00 EUR
GRUPAS “PĒRKONS” ROKKONCERTS “KAZA KĀPA
DEBESĪS” 

24.04 19.00 | Līvānu novada Kultūras centrs | 5,00 EUR
PŪTĒJU ORĶESTRU SADRAUDZĪBAS KONCERTS
“PAVASARA DIVERTISMENTS” 

05.04 12.00 - 15.00 | pie Līvānu novada Kultūras centra | Bezmaksas
LIELDIENAS LĪVĀNOS

Lieldienu tradīcijas kopā ar folkloras kopu "Ceiruleits", olu krāsošana, ripināšana.
Brīvdabas aktivitātes: vistu kauja - lielā kaķene, karuselītis - lidojošie krēsli,
sejiņu apgleznošana, lielformāta spēles,  mini zoo “Karlīnas" dzīvnieki.
Pavasarīgas dziesmas kopā ar mūziķi Lauri Valteru.

 LĪVĀNU NOVADA PAGASTOS
Turku bibliotēka | Bezmaksas
MARTAS ŠIŠLOVAS DIPLOMDARBA FOTO IZSTĀDE -
“ORĀKULS” 

01.04 -
30.04

Taro kāršu attēlojums fotogrāfijās. Aicinām apmeklētājus veidot saikni starp
mākslu, simbolismu un personīgo izpratni. 
 07.04-

30.04
Turku pagasta bibliotēka | Bezmaksas
GUNAS STIKĀNES TĒRPU KOLEKCIJAS FOTOGRĀFIJU
IZSTĀDE  “NOSPIEDUMS” 

Radošais ceļš apģērbu dizainā. No idejas līdz stāstam, no tēla līdz tērpam,
atklājot formu, krāsu un detaļas.   
 

20.04-
24.04

Jaunsilavu bibliotēka | Bezmaksas
IZSTĀDE “TAS NOTIKA ŠEIT” 

Fotogrāfiju izstāde par dažādiem notikumiem Jaunsilavu bibliotēkā tās
pastāvēšanas 75 gados 

01.04 -
30.04

Rīta bibliotēka |Bezmaksas
ANNAS ANCĀNES IZSTĀDE “SILTUMS PAVEDIENOS” 

Aicinām apmeklēt Annas Ancānes adīto darbiņu izstādi “Siltums pavedienos”. 

01.04-
30.04

Rožupes bibliotēka |Bezmaksas
MALDAS RĀCENES KOLEKCIONĒTO PŪCĪŠU IZSTĀDE 
“KAD BIBLIOTĒKĀ IELIDO PŪCES!” 

Iepazīstiet daudzveidīgo pūcīšu pasauli! 
 

05.04 22.00|Jersikas Tautas nams|10,00EUR
LIELDIENU BALLE AR ATI AUZĀNU

Galdiņu rezervācija pa tālr. 25522499 
Biļetes iespējams iegādāties iepriekšpārdošanā Līvānu novada Kultūras centra
kasē vai pasākuma dienā norises vietā Jersikas TN

01.04
Rožupes bibliotēka |Bezmaksas
LIELDIENU RADOŠĀ DARBNĪCA SKOLĒNIEM 
“LIELDIENU NOSKAŅA” 
 Pavasara dekoru darbnīca. Gatavosim papīra zaķus un cālīšus, 

Lieldienu galda dekorus 

22.04 Rožupes bibliotēka |Bezmaksas
TEMATISKĀ DIENA “22. APRĪLIS - ZEMES DIENA” 
 Grāmatu izstāde par dabas aizsardzību, stādu un sēklu apmaiņas punkts, filmas

par vidi un radošā darbnīca “Zaļā iedvesma"

12.04 14.00|Turku Saieta nams|10,00 EUR
EDVARDA STRAZDIŅA SOLO KONCERTS

17.04
19.00|Jersikas Tautas nams|10,00 EUR
NORMUNDS ĶIETIS UN INITA ĀBOLIŅA KONCERTĀ
 “PAŅEM MANI PLAUKSTĀS”

SPORTA KALENDĀRS
22.04 16.00 | Grīvas aktīvās atpūtas parks | Bezmaksas Līvānu novada sportistiem

8. LĪVĀNU NOVADA ATKLĀTAIS PAVASARA GRĪVAS KROSA
ČEMPIONĀTS

Piedalās - DVPI Nacionālā kultūru centra folkloras ansamblis “Rusiči”,
Jēkabpils baltkrievu biedrības “Spatkanne” ansamblis “Zaviruha”, Jēkabpils
krievu biedrības ansamblis “Rodnik”.  

Piedalās - Līvānu novada KC pūtēju orķestris  un Kokneses mūzikas skolas
pūtēju orķestris.

Piedalās - SDK “Daiļrades zelts” (Rīga), SDK “LG Virši” (Inčukalns), SDK
“Dižupe” (Tīnūži), VPDK “Jedritvai” (Kārsava), SDK “Aizkrauklis” (Aizkraukle),
SDK “Jumalo” (Dricāni), SDK “Ozolzīles” (Ilūkste), VPDK “Rožupe” (Rožupe),
VPDK “Daugavieši” (Līvāni), JDK “Daidala” (Rožupe), SDK “Jersikietis” (Jersika)

PASĀKUMU PLĀNĀ VAR TIKT VEIKTAS IZMAIŅAS. Sekot līdzi www.visitlivani.lv 

24.04 OLIMPISKĀ DIENA LĪVĀNU NOVADĀ

30.04 16.00 | Līvānu novada Centrālā bibliotēka | Bezmaksas
KĀRUMPASAKU STUNDA BĒRNIEM KOPĀ AR VECĀKIEM

Pasaku lasīšana, spēles un vērtīgu konfekšu meistarklase kopā ar
“Kārumpasaku” autorēm Lieni Margeviču un Natu Brambergu. Pasākuma laikā
darbosies grāmatu un saldumu tirdziņš. Pasākuma laikā tiks filmēts, fotografēts.

22.04 
-30.05

Līvānu novada Centrālā bibliotēka | Bezmaksas
AIVJA PĪZEĻA IZSTĀDE “IDENTITĀTES LAUKI” 

Aivis Pīzelis ir laikmetīgs latviešu gleznotājs, kura darbos jūtama izteikta
emocionālā intensitāte un personiska attieksme pret apkārtējo pasauli. Viņa
glezniecība balansē starp abstrakciju un reālo pasauli, radot telpu interpretācijai
un skatītāja līdzdalībai. Mākslinieks bieži strādā ar piesātinātiem krāsu
laukumiem, dinamisku faktūru un kontrastiem, kas piešķir darbiem gan spriedzi,
gan dzīvīgumu.

01.05
19.00 | Rožupes estrāde | 15,00 EUR
LITERĀRI MUZIKĀLS UZVEDUMS 
LAIKAZĪMES. MĀRIS ČAKLAIS

Koncertā piedalīsies Artūrs Skrastiņš, Marts Kristiāns Kalniņš, Līva Kalniņa,
Kristiāna Stirāne, Jānis Miltiņš,Jānis Bērziņš, Valters Sprūdžs, Ivars Kalniņš.

04.05 11.00 |Zaļā iela 43
10. LĪVENHOFAS SKRĒJIENS

04.05 11.00 | Līvānu novada domes stāvlaukums |Bezmaksas
SPĒĻU PAGALMS

05.04 LIELDIENU AKTIVITĀTES PAGASTOS 

11.00 - 16.00|pie Sutru KN| Jautrās Lieldienu stafetes 

Bērnu distance (200m, 400m, 600m), jūdzes skrējiens, 10km skrējiens, nūjošana.
Pieteikšanās mājaslapā “racetiming.lv”.

11.00 - 18.00|pie Rožupes KN | Noķer Lieldienu mirkli fotogrāfijā un laimē balvu!
Foto sūti uz 29324115.  Nāc un ieklausies arī Lieldienu pasakās!

12.00 - 14.00|pie Rudzātu SN| Pusdienas ar Lieldienu zaķi

11.00 - 16.00|pie Turku SN| Piknika vietas Lieldienu noskaņās - "Kur putni dzied,
tur svētki mostas"
11.00 - 21.00|pie Jersikas TN| Šūpoļu parks - izšūpojies dažādās šūpolēs. 
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Atbildīgais par izdevumu – sabiedrisko 
attiecību nodaļa, tālr. 65307270, 215.kab., 
e-pasts: kristine.birzaka@livani.lv

Izmantotas sabiedrisko attiecību nodaļas, 
J. magdaļenoka un autoru foto

„Līvānu Novada Vēstis”
Informatīvais izdevums tiek izplatīts visiem 
novada iedzīvotājiem ar AS „Latvijas pasts” 
un sētnieku starpniecību.

Ja nesaņemat to savā pastā, zvaniet 65307270.

Vinālijs Ivanovs (dzimis 1938. 
g., Līvāni), monika Veigule (dzimusi 
1933. g., Līvāni), Nikolajs Derepovka 
(dzimis 1935. g., Līvāni), Edgars Vol-
kovs (dzimis 1983. g., Līvāni), Guntis 
Ūdrasols (dzimis 1975. g., Turku pa-
gasts), Ligija Ošāne (dzimusi 1932. 
g., Līvāni), marija Grūbe (dzimusi 

ATVADAS NO TUVINIEKIEm
1929. g., Jumpravas pagasts), Everts 
Zilgalvis (dzimis 1954. g., Lielvārde), 
Jānis Reinis (dzimis 1941. g., Rudzātu 
pagasts), Ļubova Harauzova (dzimu-
si 1949. g., Līvāni), Jolanta Lohančika 
(dzimusi 1945. g., Kalkūnes pagasts), 
Jāzeps Kurmis (dzimis 1943. g., Du-
navas pagasts).

Maketēšana, druka: tipogrāfi ja SIA „Erante”
Tirāža: 6010 eksemplāri
Redakcija: Līvāni, Rīgas iela 77, LV-5316
Lasiet internetā: www.livani.lv
Par rakstu un sludinājumu saturu atbild autori

Klusums, Tevis vairs nav,
tikai atmiņas, kas aizkustina dvēseli,
vārdi, kas nepateikti, – skan.

                       (A.Gļauda)
Bēdu brīdī esam kopā ar Raiti, Danielu un Kristiānu, no tēva 

atvadoties.
Rožupes pamatskolas kolektīvs

INFORmATĪVĀ IZDEVUmA 
„LĪVĀNU NOVADA VĒSTIS” 
IZDOŠANAS LAIKI 2024. GADĀ

Informējam, ka 2024. gadā Līvānu novada pašvaldības informatīvais iz-
devums „Līvānu Novada Vēstis” tiks izdots šādos laikos*:

• līdz 31. oktobrim; 
• līdz 15. decembrim. 
Lūdzu ņemiet vērā, ka avīze saņēmējiem pastkastēs tiek piegādāta ap-

tuveni nedēļas laikā pēc tā izdošanas. 
* Izdošanas laikā iespējamas izmaiņas

PAGASTU APVIENĪBAS PIEŅEmŠANAS 
LAIKI PAGASTU TERITORIJĀS
Diena Pieņemšanas vieta Pieņemšanas laiks

PIRmDIENĀS Jersikas pagastā
Liepu ielā 5, Upeniekos 13.00–16.00

OTRDIENĀS

Rudzātu pagastā
miera ielā 1, Rudzātos 09.00–12.00

Turku pagastā
Zundānos, Turku pagastā 13.00–16.00

TREŠDIENĀS

Sutru pagastā
Uzvaras ielā 5, Sutros 09.00–12.00

Rožupes pagastā
Skolas ielā 7, Rožupē 13.00–16.00

Informējam, ka norādītajos laikos iedzīvotājus pagastu teritorijās 
pieņems arī Sociālā dienesta un Bāriņtiesas speciālisti, nodrošinot 
iespēju saņemt iestāžu sniegtos pakalpojumus.

ATVADAS NO 
TUVINIEKIEM

Modris Ilgonis Kristovskis 
(dzimis 1951.g., Līvāni), Anna 
Visocka (dzimusi 1937.g., Līvā-
ni), Josifs Marcinkevičs (dzimis 
1948.g., Līvāni), Sergejs Bogda-
novs (dzimis 1975.g., Līvāni), Jā-
nis Znotiņš (dzimis 1946.g., Lī-
vāni), Nikolajs Timonins (dzimis 
1942.g., Līvāni), Vladislavs Vil-
cāns (dzimis 1935.g., Turku pa-
gasts), Jānis Galilejevs (dzimis 
1936.g., Līvāni), Ilmārs Smilgz-
drivs (dzimis 1941.g., Rožupes 
pagasts), Vladislavs Paškevičs 
(dzimis 1954.g., Līvāni), Jānis 
Grīgs (dzimis 1950.g., Preiļu 
nov.), Silvija Vindule (dzimusi 
1954.g., Rožupes pagasts).

Nevar pazust tas, ko mīli,
Nezūd darbs, kas krietni 
veikts,
Arī tad, ja mūža gājums
Šķiet pārāk negaidīti beigts...

Izsakām līdzjūtību 
Raimonda Grīga ģimenei 
saistībā ar tēva aiziešanu 

mūžībā.
Sportistu saime

Klusums,
Tevis vairs nav, tikai 
atmiņas,
Kas aizkustina dvēseli,
Vārdi, kas nepateikti skan.

 (A. Gļauda)
Skumju un atvadu brīdī 
mūsu patiesa līdzjūtība 

Rutai Ušackai, vīru mūžības 
ceļā pavadot.

PII „Rūķīši” kolektīvs

Līvānu novada pašvaldības domes priekšsēdētāja Dāvida Rubena un 
priekšsēdētāja vietnieces Aijas Smirnovas pieņemšanas laiks ir pirmdienās 
no plkst. 13.00 līdz plkst. 15.00. Lūdzam iepriekš pieteikties, zvanot pa tālr. 
65307250. 

Pārējo deputātu pieņemšana: 
•	 Jānis Magdaļenoks – 1. aprīlī plkst. 9.00–12.00 
•	 Kristīne Kirilova – 8. aprīlī plkst. 9.00–12.00 
•	 Liena Brūvere – 15. aprīlī plkst. 9.00–12.00 
•	 Pēteris Romanovskis – 22. aprīlī plkst. 9.00–12.00 
•	 Reinis Jačmenkins – 29. aprīlī plkst. 9.00–12.00 
•	 Andrejs Bondarevs – 6. maijā plkst. 9.00–12.00
•	 Andris Vaivods – 13. maijā plkst. 9.00–12.00 
•	 Dace Jankovska – 20. maijā plkst. 9.00–12.00 
•	 Gatis Ziemelis – 27. maijā plkst. 13.00–16.00 
•	 Ginta Kraukle – 3. jūnijā plkst. 9.00–12.00 
•	 Guntis Endzels – 10. jūnijā plkst. 9.00–12.00 
•	 Intis Svirskis – 17. jūnijā plkst. 9.00–12.00 
•	 Jānis Klaužs – 1. jūlijā plkst. 10.00–13.00 

LĪVĀNU NOVADA PAŠVALDĪBAS DOMES 
DEPUTĀTU PIEŅEMŠANAS LAIKI 

Kas aizkustina dvēseli,
Vārdi, kas nepateikti skan.

Kautrēties no saviem ga-
diem ir tas pats, kas kautrē-
ties par ceļu, kuru esi nogā-
jis. Katrs gads ir kā lapa Tavā 
grāmatā – pilna ar stāstiem, 
sāpēm, priekiem un izaugsmi. 
Tieši tie padara Tevi par to, kas 
esi šodien – īstu, dzīvu un vien-
reizēju.

Sirsnīgi 
sveicam 
Ivaru Gedušu 
60 gadu 
jubilejā!
Paldies, 
ka Tu mums 
esi!

Tava ģimene

Kopā varam palīdzēt

LATVIJAS 
SARKANAIS 
KRUSTS

Latgales komitejas

Līvānu
 birojs

Pirmā palīdzība
Kursi, nodrošināšana pasākumos,
paraugemonstrējumi, sacensības skolēniem

Humānā palīdzība
Bezmaksas apģērbs, apavi, 
sadzīvei noderīgas lietas

Specializētais transports
Droša nokļūšana mājās, pie ārsta un citviet

Tehnisko palīglīdzekļu noma
Kruķi, ratiņkrēsli, staiguļi u.c.

Zemo cenu veikals
Apģērbs, apavi, sadzīves lietas

 par simboliskām cenām

Asinsdonoru kustība
Kļūsti par asinsdonoru. Viena ziedošanas reizē

 var izglābt 3 cilvēku dzīvības

ESF+ programma:
Atbalsta paku izdale, izglītojoši papildpasākumi

Saziņai:
Rūpniecības iela 1a, Līvāni
29811133, livani@redcross.lv 

Aicinām novada iedzīvotājus piedalīties aptaujā ar mērķi noskaid-
rot iedzīvotāju viedokli par paveikto 2025. gadā, par dažādu Līvānu no-
vadā pieejamo pakalpojumu kvalitāti, kā arī par dzīvi novadā kopumā.

Aizpildīt anketu iespējams elektroniski: ej.uz/livani-attistiba-2025.
Aptaujas norises laiks līdz 2026. gada 2. aprīlim.
Aptauja ir anonīma, un aptaujas rezultāti tiks publicēti tikai apko-

potā veidā. Jūsu atbildes būs nozīmīgs ieguldījums mūsu novada sek-
mīgā un saskaņotā attīstībā!

Aicinām piedalīties aptaujā 
par Līvānu novada attīstības 
tendencēm 2025. gadā


